

#### 对于北美和南美顾客

#### 对于美国顾客

2012/01/0	-	銰'	ľŦ	戸	咞	
-----------	---	----	----	---	---	--

产品名称	:	数码照相机
型号	:	IR-500
商标名称	:	OLYMPUS
责任方	:	OLYMPUS IMAGING AMERICA INC.
地址	:	Two Corporate Center Drive, PO Box 9058, Melville,
		NY 11747-9058 U.S.A.

电话号码 : 1-631-844-5000

经测试符合 FCC 标准

适合家庭或办公室使用

本设备符合 FCC 规则的第 15 部分。操作将受到下列两种情况的影响:

本设备不会产生有害干扰。

(2) 本设备必须接受所收到的任何干扰,包括可能引起非所要求的操作。

FCC 通告

• 无线电和电视信号干扰

未经制造商明确许可的变更或改动,可能会使用户丧失操作本设备的权利。本设备已经过测试并 被证明符合 FCC 规则第 15 部分中有关 B 类数字设备的限定。这些限定设计用于对居住区安装设 备产生的有害干扰提供合理的防护。

本设备产生、使用和辐射无线电频率能量,如果不按指示进行安装和使用,可能会对无线电通讯 产生有害干扰。

但是,并不担保在特定的安装情况下不会产生干扰。如果本设备确实对无线电或电视接收产生有 害干扰 (这可通过关闭设备后重新开启来确定),建议用户采用以下一种或多种方法来纠正干 扰:

- 调节或重新定位接收天线。

- 增加照相机与接收机之间的距离。

- 将照相机和接收机连接到不同电路的插座上。

向经销商或有经验的无线电 / 电视机技术人员寻求帮助。只有 OLYMPUS 提供的电缆线可以用于 本产品与其它产品的连接。

未经授权对本设备进行擅自变更或改动会使用户丧失操作本设备的权利。

#### 对于加拿大顾客

本 B 类数字设备符合加拿大的 ICES-003。

对于欧洲顾客

"CE"标志表示本产品符合欧洲的安全、健康、环境和顾客保护的要求。"CE"标志照 相机确定为在欧洲销售。



本相机的参考手册有以下三本指导手册组成。为了保证本相机的正确和安全使用,请在 使用本相机之前阅读本手册,并在使用过程中随时查阅。

#### 快速入门指南

包含购买后立即使用本相机的基本操作说明。



#### 简易使用说明书



包含设定以及一些基本操作的说明。

我们建议首次使用者先阅读本手册。

包含所有相机功能的说明。

使用说明书(CD-ROM版)(本手册)



使用本手册,可获得有关您相机的所有特性和功能信息。

介绍

- 本手册内容如有变更,恕不另行通知。有关产品名称和型号的最新信息,请与委托销 售店名单上的授权 Olympus 服务中心联系。
- 当已经注意了本手册准备工作中的每一项注意事项,如果您发现有任何错误、遗漏或 不明点,请联络授权的 Olympus 服务中心。
- 除个人使用以外,不允许复制本手册的全部或部分内容。未经许可不得转印。
- Olympus 对于因顾客或第三方错误使用本产品所遭受的损失不承担责任。
- Olympus 对于因本产品故障而导致的图像数据丢失、未经 Olympus 授权的第三方维修 或其他原因所造成的损失不承担责任。
- 本产品拍摄的图像质量与胶片相机拍摄的图像质量会有区别。

#### 商标

- ●, Dock & Done 和 OLYMPUS Master 是 OLYMPUS CORPORATION 的商标。
- Windows 是 Microsoft Corporation 的注册商标。
- Macintosh 和 Apple 是 Apple Computer, Inc. 的商标。
- 所有其他公司和产品名称是其各自所有者的注册商标和 / 或商标。

#### 照相机文件系统设计规则 (DCF)

本手册中所涉及的照相机文件系统标准是由日本电子信息技术行业协会(JEITA)所规定 的 "照相机文件系统设计规则 (DCF)"标准。



拍摄时



● 如何使用本说明书

#### 如何阅读说明

	保护图象 (On)	
	●保护图像(On)           空可以保护重要器像以免无意中将其消除.           受保护的图像无法用消除 1 帧/消除全帧功能消除.           1 将模式拨盘转到回。	— 操作所需要的控制器使用图标表 示。
第5章:播放/编辑图像	2 構築定想要保护的國像。 3 按目显示構築文単、然后按 @/@ 造译 "On"。 按 別よ(保护文定.	
	4 按 ② 选择 "开"。	
	<u></u>	一 屏幕将显示操作的结果。
12	26	

此样页仅供参考。与本手册中的实际内容可能不同。

#### 图标有何涵义?

本手册使用以下图标:

图标	说明
曼要点	指示使照相机操作更方便的有用信息。
(1)注意	指示您在操作照相机时的重要说明和注意事项。
R\$	指示参考信息和页码。

# ● 目录

介绍	3
我能用本照相机做什么?	5
如何使用本说明书	6

第1章:首先阅读本章节	12
打开包装盒	. 20
部件名称	. 21
数码照相机	. 21
托架	. 22
液晶显示屏指示	. 23

笋	2	咅	•	准备工作
ᅏ	_	누	•	准田工IF

2章:准备工作	29
装接手带	29
关于电池和插卡	30
插入电池和插卡	31
对电池充电	33
电源开 / 关	36
如何使用多角度旋转显示屏	37
设定日期和时间	38

第3章:基本拍摄和播放	41
正确持拿照相机	41
用 <b>P-AUTO</b> (自动程序)模式轻松拍摄 ..........................	42
构图并拍摄	42
使用 AF (自动对焦)难以聚焦的对象	44
锁定聚焦后重新取景 (聚焦锁定)	45
记录动画	46
观看 / 删除拍摄的图像	48

第	4 章:根据拍摄环境进行设定	50
	放大 (远距) 或缩小 (广角) (W/T)	. 50
	使用闪光灯 (\$) 💿 🛊 🕃	. 51
	拍摄特写图像 (微距拍摄 / 超微距拍摄) 🖏 🕏	. 54
	使用自拍定时器 🕉	. 55
	根据被摄对象选择场景模式(场景选择)	. 57
	选择记录模式 ( 🛟 )	. 65
	连续拍摄 (旦)	. 69
	调节设定以适应明亮 / 黑暗的对象 (🔽)	. 71
	起用数码变焦 (数码变焦)	. 73
	根据周围光线选择白平衡 (WB) 🔆 😋 😓 🚔	. 76
	当被摄对象和背景亮度不同时 (测光) 💽	. 79
	更改聚焦范围 (AF 模式)	. 81
	全景摄影(全景拍摄)	. 83
	合成两帧图像 (合成图像)	. 87
	记录带声音的静止图像 (●)	. 90
	补偿相机移动 (动画稳定器)	. 92
	拍摄动画时设定自动聚焦 (随时聚焦)	. 93
	记录带声音的动画 (♥)	. 94

第5章:播放/ 编辑图像	96
播放静止图像	96
播放动画	97
放大图像 (靠近播放)	. 101
同时显示多个图像 (索引播放)	. 102
如幻灯片播放图像 (🕒)	. 105
旋转图像 ( 🗅 )	. 108
切换信息显示模式 (INFO)	. 110
在电视机上播放	. 112
选择动画播放的开始画面 (索引播放)	. 113

131

编辑静止图像(编辑) 115
将声音记录到图像 (后期录音)
编辑动画
编辑动画图像 (动画编辑)
获取一帧动画作为静止图像 (获取) · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
建立索引 (建立索引) 123
保护图像( <b>〇</b> 〒) 126
删除图像 (删除1张/全部删除) 127
设定图像将其储存在 ●Dock&Done 兼容的存储单元内 (存储)

## 第6章:观看月历或相册中的图像

显示月历中的图像	1
切换月历显示	1
从月历显示播放图像	2
将图像登录到相册 (登录图像)13	6
观看相册中的图像	9
重新排列相册中的图像顺序(重新排列) 14	0
从相册释放图像 (取消图像) 14	2
从所选择相册释放全部图像(全部取消) 14	5
从相册选择并删除图像 (删除)14	6

# 第7章:自定义照相机 148 保存设定 (出厂设定) 148 选择画面显示语言 (● 151 更改启动画面 (开机画面) 152 更改睡眠模式进入时间 (待机时间) 153 将经常使用的功能设定至自定义钮 ( 1月户自定义按钮) 155 将图像数据储存在存储单元内后自动删除图像数据 (保存后自动删除) 157 设定警告声 (●))) 159 设定快门声音 (快门声音) 160

设定操作声音 (操作声音) 162
查看您刚拍摄的图像 (记录浏览) 163
设定文件名称的序号(文件名) 164
调节 CCD 和图像处理功能 (像素映射) 166
调节显示屏亮度( []) 167
设定播放音量(音量) 168
选择视频信号类型(VIDEO 输出) 170
将设定重设至默认设定 (重新设定) 171
格式化插卡 (格式化) 172
从时钟菜单使用各种时钟功能 174
选择时钟样式(时钟样式)174
设定闹钟 (闹钟设定) 176
设定闹钟声音类型和音量 (闹钟铃声) 179

#### 第8章:打印图像

8章:打印图像 1	181
选择打印方式	181
进行打印预约(DPOF)	182
进行单张预约(凸)/ 全部预约(凸)	183
进行相册打印预约 (影集)	187
取消打印预约	189
查看打印预约	191
使用 PictBridge 兼容的打印机打印	192
使用直接打印功能	192
将照相机连接到打印机	193
打印程序	196
退出直接打印	201

第9章:使用电脑操作图像	202
传送图像数据至电脑之前	202
操作步骤	202
使用提供的 OLYMPUS Master 软件 ...................	204
什么是 OLYMPUS Master?	204
安装 OLYMPUS Master	205
将照相机连接至电脑	
启动 OLYMPUS Master	213
在电脑上显示照相机图像	215
在电脑上传输和保存照相机图像	215
观看静止图像 / 动画	218
打印图像	
不使用 OLYMPUS Master 将图像传送和储存到电脑上。	

第103	章:其它	22	23
错误信	信息列表	22	23
发生问	问题时	22	28
菜单清	清单	23	36
在拍摄	摄模式下的功能清单	24	43
绿色指	指示灯 / 闪光标志 / 闪光灯待用指示	24	45
照相机	机保养	24	46
清涼	· 洁照相机	24	46
存方	· 放照相机	24	47
照木	相机内部有湿气凝结	24	47
照相机	机规格	24	48
术语		25	52
索引		28	54
联络我	我们之前	25	58

# 第1章: 首先阅读本章节

本产品的安全使用

开始使用本产品之前,必须首先阅读本章节,以正确、安全使用本产品。

本说明书中使用了数种符号,用来警告贵用户及其他用户,可避免因不当使用本照相机 而造成的财物损失。这些符号及代表意义说明如下。

<u>危险</u>	此符号代表若不遵照说明,很可能导致严重伤害甚或死亡。
<u> 警告</u>	此符号代表若不遵照说明,可能导致严重伤害甚或死亡。
⚠ 小心	此符号代表若不遵照说明,可能导致伤害或财物损失。

使用照相机时的注意事项

、警告

- 切勿在有可燃或易爆气体时使用本照相机。如果空气有可能存在此类气体,切勿使用 照相机。否则可能导致火灾或爆炸。
- **切勿靠近被摄对象的眼睛使用闪光灯(特别是幼童)**。近距离使用闪光灯可能导致视 觉伤害。切勿靠近被摄对象的眼睛使用闪光灯。儿童练习应特别小心。
- 放置在儿童拿不到的地方。请小心避免下列意外发生。
  - 将手带绕在颈上而导致勒毙。
  - 吞食电池或 xD-Picture Card 等小附件。如果发生这种情况,请立刻就医。
  - 近距离使用闪光灯而导致的视觉伤害。
  - 由于照相机的操作部件而导致的伤害。

淝

壔

:首先阅读本章

뱌

- 避免在充电时长时间接触照相机、AC 适配器和托架。充电过程中,照相机和托架将变得很热。在使用随机提供的AC 适配器连续使用时,照相机也会变得很热。在使用过程中长时间接触相机将可能导致低温烫伤。
- 切勿在多灰尘、湿度高或有烟熏蒸气的环境中长时间使用或存放相机。这可能导致火 灾或电击。
- 切勿在使用闪光灯时,用手指遮盖闪光灯。在闪光时或连续闪光后,切勿触摸闪光灯。否则可能导致烫伤。
- 切勿尝试拆卸或修改本照相机。此类动作可能导致电击或伤害。
- 切勿让水或其他外物侵入照相机内部。照相机如果掉入水中或是内部部件碰到水,可 能会导致火灾或电击。请立刻取出电池,并就近向经销商或 Olympus 服务中心咨询。

# ▲ 小心

- 一旦您注意到有烟雾或异常气味或杂音,请立刻停止使用照相机。小心取出电池以免 烫伤,并就近向经销商或 Olympus 服务中心咨询。否则可能导致火灾或烧伤。(请在 户外取出电池,远离任何可燃物,并避免直接用手碰触电池。)
- 切勿用潮湿的手操作照相机。这可能导致电击。
- 切勿接触托架的相机连接接口。如果意外按到托架相机连接接口的金属盖,则连接端 子的接触点可能外露。一旦您接触连接触点,则可能导致触点腐蚀。
- 携带照相机时务必注意手带,因为手带很容易被杂物夹住,导致伤害或损坏。

本产品的安全使用

淝 4

Ξŧ

- 切勿将昭相机遗留在高温的场所。否则可能导致部件损坏或燃烧。目勿用布或毯子等 物品盖住正在使用的 AC 适配器或托架。否则可能造成过热,从而导致燃烧。
- 请仅使用指定的 AC 适配器。使用未经认可的适配器可能导致相机或电源的损坏或故 障, 进而导致意外事故。Olympus 对于使用未经认可适配器而引起的任何损失不承担 责任。
- 章:首先阅读本章 切勿损坏电源线。切勿拉扯电源线或试图延长电缆线。应始终拔插头而不是拉电缆线 来断开 AC 适配器的连接。若发生下列情况,请立刻停止使用 AC 适配器,并就近向 经销商或 Olympus 服务中心咨询。
  - 插头或电缆线发热、有烧焦的味道或冒烟。
  - 如果插头或电缆线损坏或破裂,或插头连接不完全。
  - 避免长时间接触相机外部的金属部件。
    - 在连续使用过程中,照相机会变得很热。长时间接触相机金属部件可能导致低温烫 伤。
    - 当暴露在低温中时,相机外部的温度也会下降。皮肤黏附在相机上可能造成受伤。 为了避免低温灼伤或受伤,在操作相机时请戴上手套。
  - 切勿让任何外界物体卡在多角度旋转显示屏和照相机机身之间。尤其在将照相机放在 包内时应特别小心。如果有笔记本或卡之类的物体卡在中间,则可能损坏照相机,或 照相机可能意外打开并消耗电池。

淝

章:首先阅读本章

÷Ŀ

## 本产品使用条件

- 本照相机包含精准的电子部件。请避免在下列场所长时间使用或放置照相机,这可能 导致操作失败或故障。
  - 高温和高湿或者温度和湿度变化很大的地方,例如有直射阳光的场所、夏天的海 滩上、车窗紧闭的车中或冷暖气设备或增湿机附近
  - 灰尘沙土遍布的地方
  - 接近火的地方
  - 接近水的地方
  - 有相当程度震动的地方
- 请避免掉落或碰撞照相机,或将其强烈震动或撞击。
- 如果将装有照相机的托架颠倒拿着,则相机可能从托架中掉落。
- 当照相机放置在托架中时,切勿只拿住照相机。
- 将照相机与信用卡、交通磁卡或软盘等易受磁性影响而损坏的物品保持距离。这些物品的数据可能会被破坏,并不再能使用。
- 切勿将镜头正对着太阳拍摄照片或以此状态放置照相机。否则可能引起退色或CCD老化。
- 如果照相机受到突然温差的影响,例如将照相机从气温很低的房间拿到温暖的房间, 则可能会在其内部造成湿气凝结。请将照相机放在塑胶袋内,直到温差不再明显为止。
- 如果照相机放置了很长的时间没有使用,则可能会发霉,造成操作失败或故障。我们 建议您在使用照相机之前,先检查其操作是否仍然正常。

## 关于显示屏注意事项

- 第1章:首先阅读本章节 切勿对显示屏施以过大的压力。否则可能引起模糊、妨碍正常播放图像或损坏显示 屏。如果液晶显示屏破损,请不要让任何液晶进入口中。如果液晶沾染到手、脚或衣 服上,请立刻用肥皂和清水洗净。
  - 显示屏的顶部或底部可能出现类似光线条纹的线条。这是正常现象。
  - 当拍摄倾斜的物体时,显示屏中的物体可能会出现锯齿边缘。这是正常现象。在播放 图像时,锯齿边缘便会消失。
  - 一般而言,温度越低,打开液晶显示屏所需的时间就越长。图像可能会暂时变色。在 寒冷地区拍照时,请将照相机保持温暖。在低温下液晶显示屏的性能可能会变差,但 在照相机回到正常温度后即会恢复正常。
  - 照相机的液晶显示屏制作使用了最新的高精准技术,但仍有些像素会永远点亮或完全 不点亮。这些像素不影响记录的图像。另外,视观看显示屏的角度而定,色彩和亮度 可能不均匀。这是由于显示屏的结构所决定,并不是故障。

#### 关于 AC 适配器



- 请仅使用提供的 AC 适配器。请在规定的电压范围内使用 AC 适配器。
- AC 适配器仅供室内使用。
- 在您要从连接端子或电源插座断开电缆连接之前,必须先关闭相机。否则可能会影响 相机内部的图像数据、设定或功能。
- 在使用过程中, AC 适配器可能变热。这是正常现象。
- 您可能会听到一些从 AC 适配器内部发出的信号。这是正常现象。
- 请远离收音机使用 AC 适配器。否则收音机中会产生噪音。

使用电池时的注意事项

请遵守以下注意事项,以避免电池泄漏、过热、燃烧、爆炸或意外吞食。

# 

- 必须使用专用Olympus锂离子电池。请始终按照规定的方法对电池充电。否则可能导致火灾或受伤。请仔细阅读电池使用说明书,并正确使用电池。
- 切勿将电池暴露在火中或过高温度下。这可能导致爆炸。
- 切勿在高温场所使用或放置电池,例如强烈阳光下、烈阳下的车内或电热器前。这可 能导致火灾或燃烧。
- 切勿尝试焊接、使之变形、改动或分解电池。这些都将损坏端子安全阀或引起电池内 液体溅出。
- 切勿将电池的正负极与任何金属物件接触。切勿将电池与金属物件(例如项链或发 夹)一起携带或存放。
- 如果电池液体沾染到眼睛,请立刻用清水清洗且不要揉眼睛。立刻就医,因为这可能
   导致失明。

淝

本产品的安全使用

# 警告

淝 \_

- 当您存放或使用电池时,请放置在儿童无法触及的地方。如果将电池意外吞食,请立 刻就医。
- 章:首先阅读本章节 切勿弄湿电池。切勿将电池浸入水中或海水中。
  - 切勿使电池遭受强烈碰撞或损坏电池。
  - 一旦您发现有任何异常,如泄漏、变色或变形,请立刻停止使用。
  - 如果电池液接触您的皮肤或衣物,请立刻用清水清洗。此液体会对皮肤造成伤害。

# 小心

- 此电池专用于 Olympus 数码照相机。切勿用于任何其它设备。
- 正负极上的灰尘可能导致接触不良。请用于布擦拭。
- 长时间使用照相机后,电池可能会发烫。切勿立刻取出电池。否则可能造成烫伤。
- 一般而言, 随着温度降低, 电池的性能也会暂时变差。在寒冷地区拍照时, 请将照相 机放入您的大衣或衣服保持其温暖。当照相机恢复正常温度时、由于低温而导致的电 池性能下降将会得到恢复。
- 重复充电将导致电池性能的逐渐下降。虽然电池已经过规定时间的充电,但工作时间 开始变短,此电池可视作已经到达其使用寿命。发生这种情况时,请用新电池更换。
- 用讨的充电电池是有价值的资源。请用胶带将正负极贴好、并将充电电池拿到电器行 讲行回收。

#### 使用图像插卡的注意事项

# 

• 放置在儿童拿不到的地方。否则可能造成意外吞食。

# ⚠ 小心

- 图像插卡是精密的电子装置。切勿弯曲或受到碰撞。并保持远离静电。存储在插卡上的数据,是存储在非挥发性半导体存储器中,但可能会被意外破坏。使用插卡时请遵守以下事项。一旦数据破坏将无法恢复。
  - 切勿弯曲插卡或受到碰撞。
  - 切勿在热源或易燃材料附近、高温和高湿度环境中或灰尘很多的地方使用或存放 插卡。
  - 切勿弄湿插卡。
  - 切勿触摸或将任何金属物放在端子上。
  - 当正在写入或读取数据时,切勿关闭电源、晃动相机或试图取出插卡或电池。
- 插卡金属触点(端子)上的手指印或灰尘都可能妨碍数据的正确读取或写入。请用柔 软干布轻轻擦拭接触面。
- 图像插卡是消耗品。长期使用后,插卡将无法继续写入图像或删除数据。发生这种情况时,请用新插卡更换。
- 如果插卡在电脑或其它相机上已经格式化,则必须使用本相机进行格式化。
- 以其它媒体存储的数据若有任何损坏,或者插卡上所存储的数据若有丢失,Olympus 概不负责。

#### 打开包装盒



确定包装盒内包含下列每件物品。

如果有物品缺少或损坏,请联络您购买相机的经销商。



\* 插头的形状各国之间不同。



12

## 数码照相机

下图显示多角度旋转显示屏已经转动 360 度的照相机。



21

托 架 第1章:首先阅读本章节





编号	部件名称	编号	部件名称
1	快门钮	15	模式拨盘
2	自拍定时器指示灯	16	扬声器
3	变焦手柄 (W/T) (■/Q)	17	手带安装环
4	镜头	18	菜单钮≔
5	闪光灯	19	箭头键 ⑳ (ў)/ًଡ଼(〓)/⑳ (舀)/ ᅇ(\$)
6	麦克风	20	OK (确定)钮 ❷
7	托架端子	21	消除钮 🏠
8	电源指示灯	22	相机连接接口拨盘
9	电源开关	23	相机连接接口
10	显示屏	24	●Dock&Done 连接接口
11	多角度旋转显示屏	25	A/V 输出接口
12	电池 / 插卡舱盖	26	DC-IN 接口
13	插卡存取指示灯	27	USB 接口
14	快速浏览钮 <b>♀੫ਫ਼×</b>		

## 液晶显示屏指示

拍摄模式



部件名称

)	编号	项目	说明	参考页
ß	1	电池电量	<b>(24</b> , <b>(24</b> )	第 27 页
,    	2	拍摄模式	P, M, M, R, R, 21, 12, 13, 13, 14, 15, C, M, 11, 10, 10, 12, 14, 15, 13, 11, 12, 14, 15, 14, 15, 14, 15, 14, 15, 15, 15, 15, 15, 15, 15, 15, 15, 15	第 57 页 第 243 页
+ š	3	照相机晃动警告	<u>f</u>	第 52 页
¥ +	4	闪光灯待用 闪光灯充电	�(点亮) �(闪烁)	第 53 页 第 245 页
ŧ	5	绿色指示灯	•	第 43 页 第 245 页
	6	近拍模式, 超级近拍模式	T, ST	第 54 页
	7	闪光模式	(\$), <b>④</b> , <b>\$</b> , <b>③</b> (拍摄动画时仅 <b>③</b> )	第 51 页
	8	动画稳定器	(( <b>Cm</b> )))	第 92 页
	9	连续拍摄	□, ⊒	第 69 页
	10	自拍定时器	ف	第 55 页
	11	记录带声音的静止图像 记录带声音的动画	Ŷ	第 90 页 第 94 页
	12	曝光补偿	-2.0 至 +2.0	第 71 页
	13	点测光	•	第 79 页
	14	白平衡	淡, 스, 슈, 羔	第 76 页
	15	AF 对象标志	[ ]	第 45 页
	16	存储器标尺		第 28 页
	17	剩余拍摄数量(静止图像) 剩余记录时间(动画)	36 2:19	第 65 页 第 67 页
	18	记录模式	静止图像: <u>SH</u> 4M, <u>H</u> 2M, <u>B</u> 1M, ⊠VGA	第 65 页
			动画: 匡, ⑤, 匡, 🖷	

第1章:首先阅读本章节

#### 播放模式

您可以将信息显示更改为标准模式或详细模式。以下为 "INFO" 设定为 "详细" 时的显示。详细信息,请参阅 "切换信息显示模式 (INFO)" (IS 第 110页)。





部件名称

	编号	项目	说明		参考页
光	1	电池电量	••••		第 27 页
<u>「</u> 市	2	播放模式	□(月历模式) □(相册模式)		第 132 页 第 132 页
首先阅	3	文件号码	静止图像: 动画:	● 100-0009 ● 100-0013	第 131 页
读本	4	动画	£2 E		第 46 页
h 바 나	5	储存状态	<sub>≫</sub> 念(当选择 存到存储器尼	"不存储" 时/图像数据储 言)	第 <b>129</b> 页
	6	打印预约×打印份数	凸 × 10		第 185 页
	7	保护	Οг		第 126 页
	8	声音	[]]		第 91 页 第 95 页
	9	记录模式	静止图像:	SH4M, H2M, B1M, ⊠VGA	第 65 页
			动画:	E, S, E, <b>F</b>	
	10	分辨率(图像尺寸)	静止图像:	2288 × 1712, 1600 × 1200, 1024 × 768, 640 × 480	第 65 页
			动画:	640 × 480, 320 × 240, 160 × 120, 800 × 600	
	11	曝光补偿	-2.0 至 +2.0		第 71 页
	12	白平衡	濛, 스, 泰,		第 76 页
	13	拍摄日期和时间	静止图像: 动画:	'04.12.03.14:03 '04.12.03.14:50	_
	14	画面号码	静止图像: 动画:	9 13	_

#### 关于电池电量

当您打开相机或正在使用相机时,您可以如下操作查看电池电量。





电池消耗速度根据操作状况会有很大的差异。在有些情况中,电池可能在显示低电量警告之前就已 耗尽。在此情况下,请进行充电。

#### 关于存储器标尺

当正在将静止图像储存到插卡中时,存储器标尺点亮。存储器标尺指示根据拍摄状态如 下变化。当存储器标尺完全点亮时,请等待至标尺熄灭再继续拍摄。



第2章:准备工作

# 第2章: 准备工作





如图所示,把手带穿过手 带安装环。 拉紧手带并确保牢靠固定不会松开。

Ok

# ()》注意

- 切勿拎着手带来回晃动相机或用力拉手带。这将导致扯断手带。
- 请按照上述步骤正确装接手带。如果手带装接不正确,照相机跌落,Olympus 对受损概不负责。

# ● 关于电池和插卡

#### 关于电池

完 3

墙 1

准备工作

本相机可使用 Olympus LI-12B (附带) 或 LI-10B 锂离子电池。切勿使用任何其他种类的 电池。购买照相机时电池未完全充电。使用照相机之前,请使用提供的托架对电池充 电。详细说明,请参阅"对电池充电"(LIST 第 33 页)。

#### 关于插卡

本照相机将图像数据保存在 xD-Picture Card (本手册中称为"插卡")中。保存在插卡中的图像可以删除或覆盖。也可以在电脑上传送、处理和编辑插卡中的图像。

#### 存储器容量

插卡记忆容量 (16MB/32MB/ 64MB/128MB/256MB/ 512MB) 印在插卡上。



**索引区** 在此填写内容的标题。



接触区 用于读取信号的相机触点与 插卡的本部位连接。决不能 触摸此部位。

兼容的插卡

xD-Picture Card (16 至 512 MB)

何为 xD-Picture Card?

xD-Picture Card 插卡是专为数码相机研发的微型保存设备。此插卡可以用于任何 xD-Picture Card 兼容数码照相机。

## 🕦 注意

本照相机可能无法识别非 Olympus 插卡或在另一台电脑等装置上格式化的插卡。使用之前,请务必 在本照相机上对插卡进行格式化。关于如何进行插卡格式化的详细说明,请参阅 "格式化插卡(格式 化)"(LG37 第 172页)。

第2章:准备工作

## 插入电池和插卡

1 打开电池 / 插卡舱盖。





- 2 如下图所示插入电池和插卡。
  - 插入电池





用电池的一个角向上推电池锁定。

按入插卡,直至发出喀嗒声。

# () 注意

- 将插卡笔直插入(不要有角度)。
- 如果以错误的方向或以一个角度插入插卡,则触点区可能会损坏,或可能无法取出插卡。
- 切勿对电池 / 插卡舱盖施力过大, 否则可能损坏。

3 关闭电池 / 插卡舱盖。



# 1 注意

- 如果电池 / 插卡舱盖未正确关闭, 则相机将无法工作。
- 当照相机正在运行或正在与电脑通信,切勿打开电池/插卡舱盖、断开AC适配器连接或从托架中取 出照相机。这么做可能导致插卡上的所有数据被破坏。数据一旦破坏,便无法恢复。

#### 若要取出电池

沿箭头方向按电池锁定。电池向上弹起,您可以将电池抽出。



() 注意

如果将相机在未装电池的情况下搁置一天,则即使将 "出厂设定"(此设定是为了保存您的自定义设 定) 设定为 "关",相机也可能恢复到初始设定。

#### 若要取出插卡

将插卡按入。插卡向上弹起,您可以将插卡抽出。



## 1 注意

在按入插卡或轻弹插卡后要取出插卡时如果手指迅速松开,则插卡可能跳出。请小心取出插卡。

# ● 对电池充电

购买照相机时,提供的锂离子电池 (LI-12B) 未完全充电。使用照相机之前,请将相机装 在提供的托架中对电池进行充电。

🖹 <sub>ya</sub>

充电之前,必须关闭多角度旋转显示屏或按电源开关关闭照相机。当相机电源打开无法进行充电。

## **1** 将 AC 适配器连接至托架。



## 2 将照相机放置在托架中。

相机连接接口拨盘上的标志指示相机在装到托架中时的相机方向。根据所需相机 方向转动相机连接接口拨盘选择标志。

将多角度旋转显示屏开着放置照 相机





相机



第 2

章:淮备工作

#### 3 开始充电。

充电过程中,电源指示灯缓慢闪烁。充电完成时指示灯关闭。

# (1)注意

- 您也可以使用另外购买的电池充电器 (LI-10C) 进行充电。请仅使用指定的充电器。
- 如果在充电过程中出现错误,则电源指示灯快速闪烁。如果发生此情况,请从照相机中取出电池再 重新插入,或断开托架的 AC 适配器连接,然后重新连接。
- 如果将装有照相机的托架颠倒拿着,则相机可能从托架中掉落。
- 当照相机放置在托架中时,切勿只拿住照相机。

# È) <sub>要点</sub>

- 对于很耗时的工作,如将图像下载到电脑、打印或幻灯片放映等,我们建议使用 AC 适配器。关于 随机提供的 AC 适配器信息,则必须阅读"关于 AC 适配器"(LST 第 17 页)。
- 在国外使用 AC 适配器(100-240V)时,可能需要插头适配器,将插头转换成电源插座的形状。有 关适合的插头适配器详细说明,请洽询您当地的电器行或旅行业者。
- 锂离子电池在完全放电之前进行充电,不会缩短其使用寿命。

# 🕒 电源开 / 关

#### 打开多角度旋转显示屏

当打开多角度旋转显示屏时,照相机自动开启。当关闭显示屏时照相机关闭。



#### 按电源开关

当照相机关闭,而多角度旋转显示屏翻开着,请按电源开关打开照相机电源。电源指示 灯亮起。若要关闭照相机,则再按电源开关。



# 要点

- 如果照相机在一定时间内未操作、则照相机自动进入睡眠模式(待机模式)以节省电池电量、电源 指示灯熄灭。若要取消睡眠模式,则按任何按钮。您可以选择照相机进入睡眠模式的时间长短。 详细说明,请参阅"更改睡眠模式进入时间(待机时间)"(▲ 第 153页)。
- 当在拍摄模式中通过打开多角度旋转显示屏打开照相机时,如果在前 30 秒钟内未进行操作,则照 相机可能自动关闭。
- 打开相机电源时请检查插卡。如果显示屏中出现错误信息,请查看"错误信息列表"(IST 第223页) 以解决问题。
# ● 如何使用多角度旋转显示屏

您可以转动多角度旋转显示屏以各种角度进行拍摄。您可以看着显示屏来确定多角度旋 转显示屏的角度,然后拍摄照片。



将多角度旋转显示屏转动 360 度进行正常 拍摄。



您可以看着显示屏中自己的图像拍摄自 己的照片。 将模式拨盘转到 [4],显示屏中的图像 将倒转,这样您便能查看自己的图像。



#### 高角度拍摄

适合拍摄超过您视线的物体照片。



**低角度拍摄** 适合拍摄离地面较近的儿童或狗等照 片。



- 切勿对多角度旋转显示屏施力过大。否则可能引起故障。
- 采用低角度拍摄时,显示屏可能反射阳光,并出现在拍摄图像中。

第2章:准备工作

# ● 设定日期和时间

未预设日期和时间。如果您设定了日期和时间,则日期和时间将随拍摄的图像一起保存,并能用于打印照片。

🖻 <sub>要点</sub>

第2章:准备工作

如果未设定日期和时间,则每次您打开相机时都会出现"设定日期和时间"。

1 将模式拨盘转到 → C。
 出现设定菜单。

Contraction of the second



2 按 ②/③ 选择 "①",然后按 ⑧ 进入日期和时间设定。



第2章:准备工作

# 3 选择日期格式。

当选择 "◆"时,按 ②/ ③从 "\_年\_月\_日"、 "\_月\_日\_年"和 "\_日\_月\_年"格 式中选择一种日期格式。以下步骤是当日期格式设定为 "\_年\_月\_日"时的操作。



## 4 按 12 进到年栏位。

按 2/ 3 设定年份。设定年份后,按 8 进到月栏位。重复上述步骤设定时间。



副要点

- 年份的前两位数无法更改。
- 若要返回到上一个栏位,按 3。
- 时间以 24 小时格式显示。
- 即使关闭相机,也不会删除日期和时间设定。

# 5 按 🐨 即可确认日期和时间设定。

时钟在您按 🕑 时开始走时。

# ① 注意

如果照相机在未装电池的情况下放置一天(在标准 Olympus 测试条件下),则日期和时间设定将被取 消。在此情况下,请重新设定日期和时间。如果之前电池仅装了较短的一段时间,则日期和时间将被 更早删除。

淝

# 第3章: 基本拍摄和播放

# ● 正确持拿照相机

用双手稳定拿住相机,在拍摄照片时用肘部支撑住您的侧身,以防止相机移动。张开手 臂可能会引起相机移动,这样会造成图像模糊。

水平握法



错误握法



请小心,勿让手指和手带挡住镜头和闪光灯。

# 🌒 用 P-AUTO (自动程序) 模式轻松拍摄

使用 P-AUTO (自动程序) 模式进行拍摄非常方便, 因为照相机将自动进行最适合的设定。

构图并拍摄

1





2 将照相机对准被摄对象并进行构图。 看着显示屏中的图像,并将 AF 对象标志定位在被摄对象上。





将变焦手柄转向 W(■)进行缩小, 并能获得更宽阔的 景色(广角)。

将变焦手柄转向
T(Q)放大远处 的物体(证题)



3 轻轻按下快门钮。这是在快门钮的半按位置。 当聚焦和曝光锁定时绿色指示灯亮起。 如果被摄对象未准确聚焦,绿色灯将闪烁。重新构图并按住快门纽,直至绿色指示灯亮起。



半按



**4** 当绿灯亮起时,请完全按下快门钮。这是在快门钮的全按位置。 拍摄照片并且插卡的存取指示灯闪烁。拍摄图像保存在插卡中。





(1)注意

当插卡存取指示灯正在闪烁时, 切勿打开电池 / 插卡舱盖。正在写入的图像可能无法保存, 或者已经 保存的图像数据可能受到破坏。

# 使用 AF (自动对焦) 难以聚焦的对象

本相机的自动对焦特性能使被摄对象自动对焦。但是,在某些状况下,自动对焦可能无 效。如果被摄对象难以对焦,请尝试下列方法。

#### 难以对焦的被摄对象

#### 对比度低的被摄对象

聚焦距离相同的高对比度物体作为想要的被摄对象 (聚焦锁定),重新 取景,然后拍摄照片。



**在取景框中央有极亮区域的被摄对象** 聚焦距离相同的高对比度物体作为想要的被摄对象(聚焦锁定),重新 取景,然后拍摄照片。



## 没有竖线条的被摄对象

竖握相机并锁定对焦,将相机回到水平位置,然后拍摄照片。

#### 即使显示屏上的绿色指示灯亮起而被摄对象却未聚焦时



#### 距离不同的被摄对象

即使显示屏上的绿色指示灯亮起而图像却仍然模糊时,请聚焦相同距 离的另外一个对象作为想要的被摄对象(聚焦锁定),重新取景,然后 拍摄照片。



#### 快速移动的被摄对象

预先聚焦距离相同的物体作为想要的被摄对象 (聚焦锁定),重新取 景, 然后拍摄照片。



详细说明,请参阅"锁定聚焦后重新取景(聚焦锁定)"(LSP 第45页)。

## 锁定聚焦后重新取景(聚焦锁定)

当您想要聚焦的对象在 AF 对象标志的外面 (不在显示屏的中心),请按照以下说明锁定 聚焦并拍摄照片。这称为聚焦锁定。

**1** 将 AF 对象标志对准您要聚焦的被摄对象。



拍摄难以聚焦的被摄对象时,将照相机对准与被摄对象距离大致相同的物体。

2 半按快门钮。



- 当聚焦和曝光锁定时绿色指示灯亮起。
- 当绿色指示灯闪烁时,表示聚焦未锁定。将手指从快门钮上松开,重新对准被摄对象并再次 半按下快门钮。
- 3 保持半按下快门钮,重新取景。



4 完全按下快门钮拍摄照片。

# 🌒 记录动画

本照相机除记录静止图像外还可以记录动画。若要记录动画,请将拍摄模式设定至 **29**(动画)。拍摄时请看着显示屏。

# **〕** <sub>要点</sub>

- 当您拍摄有声动画时,聚焦和光学变焦被锁定。
- 如果想要录制动画而不要声音,请将 "♥" 设定至 "关"。详细说明,请参阅 "记录带声音的动画 (♥)"(ISF 第 94 页)。
- 照相机可以补偿在拍摄动画时可能发生的微小相机移动。详细说明,请参阅"补偿相机移动(动画稳定器)"(LST 第 92 页)。

## 1 将模式拨盘转到 🔐。

照相机进入动画拍摄模式。





看着液晶显示屏中的图像, 将 AF 对象标志对准被摄对 象。

#### 

将变焦手柄转向 W(≧)进行缩小,并能获得更宽阔的景色(广角)。将变焦手柄转向 T(Q)放大远处的物体(远距)。详细说明,请参阅"放大(远距)或缩小(广角)(W/T)" (II37 第 50 页)。

# 2 半按快门钮(半按)。

当聚焦和曝光锁定时绿色指示灯亮起。

绿色指示灯 ——-> (点亮)

# È el

即使拍摄动画时,也能保持自动聚焦,无需锁定聚焦。详细说明,请参阅"拍摄动画时设定自动聚焦(随时聚焦)"(II37 第 93 页)。

# 3 完全按下快门钮(全按)。

开始记录。记录过程中,电源指示灯闪烁。

# 🖻 <sub>要点</sub>

在拍摄动画时," 🕮" 指示灯以红色点亮,并显示剩余拍摄时间。

# 4 再次按下快门钮停止记录。

当插卡存取指示灯闪烁时,表示动画正在记录到插卡中。如果插卡存取指示灯正 在闪烁,则即使已经完成拍摄,您也无法拍摄另外的动画。





- 当剩余记录时间用完时,记录自动停止。
- 保存动画可能较费时间。

● 观看 / 删除拍摄的图像

## 用 SHEW 钮轻松播放

拍摄后按 **WEW**。 出现您刚拍摄的静止图像或动画。







#### 若要播放动画

出现动画图像后按 🕑。

若要返回拍摄模式

再按 Wew。

È <sub>ea</sub>

- 您也可以将模式拨盘转动到 ▶ 播放拍摄的图像。关于如何使用模式拨盘的详细说明,请参阅 "播放静止图像"(□3 第 96 页)。和"播放动画"(□3 第 97 页)
- 若要在单帧播放时播放录制的声音,请按 🐵。
- 在单帧播放过程中,将变焦手柄向T(Q)每转动一次,图像将依次放大1.5倍、2倍、2.5倍、3倍、3.5倍和4倍。而变焦手柄向W(配)每转动一次,则在索引显示中将依次同时显示4个图像、9个图像、16个图像和25个图像。关于操作索引显示的信息,请参阅"同时显示多个图像(索引播放)"(配套 第102页)。

# 使用 🗟 钮删除一个图像

- **1** 显示您想要删除的图像,然后按 给。 出现"删除1张"画面。
- 2 按 @/ ③选择"执行"。





3 按感。

所选择的图像被删除。

# 第4章: 根据拍摄环境进行设定

# 🜒 放大 (远距) 或缩小 (广角) (W/T)

此相机最大光学变焦可达到 2.8 × (相当于 35mm 胶片格式照相机的 40 至 112mm)。

#### 

结合光学变焦和数码变焦功能,图像最多可以放大到约 30 放大系数。关于数码变焦的详细说明,请 参阅 "起用数码变焦 (数码变焦)" (IC3 第 73 页 )。



将变焦手柄转向T(Q)。







将变焦手柄转向 W ( 🛃 )。

# 🜒 使用闪光灯 (**\$**) 💿 **\$** 🕃

本照相机初始设定为"自动"(自动闪光),但您可根据拍摄条件,从下列五种闪光模式 中进行选择。

## 自动(默认设定)

闪光灯在低照度和背光条件下自动闪光。

(4)(柔和闪光)

闪光灯减弱。当"自动"或"🗲"(强制闪光)太过强烈或太亮时,此模式非常有效。

## 〇(红眼减轻闪光)

在黑暗的地方拍摄时,闪光灯发出的光线可能会使图像中被摄对象的眼睛发红。红眼减轻闪光模式通过在正常闪光前发出预闪光来减轻此现象。

# (1) 注意

- 预闪光后,经过约一秒钟才会拍摄图像。请拿稳照相机以免照相机晃动。
- 如果被摄对象未直接盯着预闪光,或拍摄距离过远,红眼减轻的效果可能会受到限制。个体差 异也会影响该效果。

## ↓(强制闪光)

无论现有的光线如何,闪光灯都将闪光。此模式用于消除被摄对象脸上的阴影(如树叶的阴影)、背光条件下或用于校正由人工照明所造成的色彩偏差(特别是荧光灯照明)。

## 3 (不闪光)

闪光灯即使在低照度下也不闪光。当您即使在黑暗的地方也不想闪光时使用此闪光模 式。当您拍摄夜景或日落场景,闪光灯不很有效的情况下也可以使用此模式。

# (1) 注意

由于慢快门速度是在低光照条件下自动选择的,所以请小心避免相机晃动。当照相机很可能移动时 "♀♀" 闪烁 (III 중 第 24 页)。

#### 

第4章:根据拍摄环境进行设定

- 如果模式拨盘上的"SCENE"设定为"夕阳"、"文件资料"、"烛光"或"自然状态",闪光灯将自动设定为停止闪光。
- 在动画拍摄模式中,闪光灯将自动设定为停止闪光。







2 按 Ⅰ (\$)显示闪光设定画面。





## 3 按 ④/⑤ 选择闪光灯模式,然后按 ④。

拍摄模式以所选择的闪光灯模式重新开始。当设定了除"自动"以外的闪光灯模 式,则闪光灯模式指示将显示在显示屏上。

闪光灯待用图标 (当闪光灯准备闪光时点亮)

所选择的闪光灯模式



# 闪光灯有效范围 以下显示使用闪光灯的适当拍摄距离。 拍摄距离 [ 广角 (W) ]: 约 0.3-4.3 m 拍摄距离 [ 远距 (T) ]: 约 0.3-2.5 m

## 闪光灯充电时间

闪光灯正在充电时"🗲"闪烁。

# 🜒 拍摄特写图像 (微距拍摄 / 超微距拍摄) 🚏 📌

想要靠近被摄对象拍摄时,请使用微距拍摄模式,例如拍摄花朵时。当进行特写拍摄时, 相机聚焦时间要比普通拍摄的聚焦时间要长。在此情况下,请选择微距拍摄模式,这样 您便能快速聚焦。



♥(微距拍摄) 适用于拍摄距离只有 30-50 cm 的 对象



s♥(超微距拍摄) 适用于拍摄距离只有 3 cm 的对象



2 按 ④ (♥) 显示微距拍摄设定画面。



第4章:根据拍摄环境进行设定

## 3 按 @/ @ 选择微距拍摄设定, 然后按 @。

拍摄模式以所选择的微距拍摄模式重新开始。当设定了微距拍摄模式时,显示屏中将出现 😮。当设定了超微距拍摄模式时,则出现 💕。



1 注意

- 如果在 🗳 (微距拍摄) 模式中使用闪光灯, 可能会出现明显的阴影, 或无法获得正确的曝光。
- 在 s<sup>1</sup> (超微距拍摄)模式中无法使用变焦或闪光灯。

# 🔍 使用自拍定时器 🕥

在自拍定时器模式下,图像会在按下快门钮后约 12 秒钟拍摄。

1 将模式拨盘转到 P-AUTO、VIVID、 ⑦、之、圖、SCENE 或 20。





2 按 🖾 (🕐) 显示自拍定时器设定画面。

# 3 按 ③ 选择 "开",然后按 🔍。

自拍定时器即被设定,拍摄模式恢复。



当设定了自拍定时器, 将会出现"**论**"。

# 

## **4** 按下快门钮。 在按下快门按钮后约 12 秒钟开始拍摄。

# 目要点

- 按下快门按钮后,自拍定时器指示灯约亮 10 秒
  钟。然后,自拍定时器指示灯在照片拍摄前闪 烁两秒钟。
- 拍摄一幅图像后,自拍定时器模式即被自动取消。
- 若要取消自拍定时器,则按 (3)。



# (1) 注意

切勿直接站在照相机镜头前操作自拍定时器。聚焦和曝光将无法锁定。

# 根据被摄对象选择场景模式(场景选择)

本照相机预设了 17 种场景模式选择类型。对于每种类型的场景,都已经预先确定了色 调、亮度和快门速度等设定,这样只需一按快门钮便能轻松拍摄。

1 将模式拨盘转到 SCENE。





2 按 Ξ 显示拍摄菜单。 按 ᢙ/☺ 选择"场景选择"。



**3 按 <sup>1</sup> 进入场景模式设定,然后按** (2)/ <sup>1</sup> 选择场景模式。 出现所选择场景模式的样图。





所选择的场景模式

17 鲜艳

与自动模式不同

Ē,

.

然后出现此场景模式的说明。

# 4 按 @ 确认所选择的场景模式。

所选择场景模式被指定至模式拨盘的 SCENE 位置。按 ा 恢复具有新设定的拍 摄模式。

出现当前场景模式。——



风景 (🏊 )



最适于拍摄风景。 可以鲜艳地再现蓝色和绿色。

纪念摄影 (🎦)



最适于拍摄以风景为背景的人物。 可以鲜艳地再现蓝色、绿色和人物肤色。

夜景 🛃) (也可以通过将模式拨盘转动到 🗳 来选择。)



最适于拍摄夜景。 用此模式进行拍摄的快门速度比一般拍摄的快门速 度慢。

快门速度较慢。请小心,避免相机晃动。

## 夜景 + 人物 (227)



最适于拍摄以夜景为背景的人物画面。 用此模式进行拍摄的快门速度比一般拍摄的快门速 度慢。

快门速度较慢。请小心,避免相机晃动。

室内拍摄(図)



烟火景色 (🌇)



最适于拍摄夜空中的烟花景色。 用此模式进行拍摄的快门速度比一般拍摄的快门速 度慢。

快门速度较慢。请小心,避免相机晃动。

夕阳 📳 )



最适于拍摄夕阳的景色。 可以鲜艳地再现红色和黄色。

无法使用闪光灯。请小心,避免相机晃动。

肖像 (图)(也可以通过将模式拨盘转动到 🕅 来选择。)



最适于拍摄人物肖像。 可以再现强调的人物肌体质感。

自拍(日)(也可以通过将模式拨盘转动到 🖪 来选择。)



第4章:根据拍摄环境进行设定

## 菜肴(町)



最适于拍摄菜肴。 可以绚丽地再现水果、蔬菜、鲜花等的鲜艳色彩。

## 文件资料 (圖)

Motion J	PEG Image &	Sound	Recording*	
----------	-------------	-------	------------	--

With the provided 8MB Smart/Media, Motion JPEG image & sound recording up to 15 seconds in HQ mode (320x240 pixels) or 62 seconds in SQ mode (160x120 pixels) is possible.

#### **Built-In Microphone**

With the built-in microphone, you can record up to 4 seconds of sound per still image.

#### **Picture Effects**

Black & White, Sepia, White Board, or Black Board can be selected giving you greater control over image style. With White Board and Black Board modes, pictures of letters can be taken extra-clearly.

可以清晰地再现文字与背景图案之间的对比度。

无法使用闪光灯。请小心,避免相机晃动。

最适于拍摄书藉和时刻表等。

# 运动 (图)



最适于拍摄快速运动的物体,可以将动态物体再现 为静态图像。

## 海滩和雪景 😰 )



烛光(🖽)



- 最适于拍摄烛光中的物体。 可以再现暖色效果。
- 无法使用闪光灯。请小心,避免相机晃动。

自然状态 (🖸 )



## 最适于在弱光条件下不使用闪光灯进行拍摄。

无法使用闪光灯。请小心,避免相机晃动。

陈列窗 (🚺 )



最适于透过玻璃拍摄物体。

## 鲜艳 (民) (也可以通过将模式拨盘转动到 VIVID 来选择。)



与自动模式不同,可鲜艳地再现色彩。

# 🕖 选择记录模式 ( 🛟 )

您应根据图像的目的选择以特定的模式将图像储存到插卡。

## ● 静止图像

记录模式	分辨率 (图像尺寸)	可储存的无声 图像数量 (使用 16 MB 插卡)	使用范例
超高画质 4M*	2288 × 1712	16	所能拍摄的照片数量较少,保存图像 的时间较长。但是,此记录模式适合 以下用途: -大尺寸打印,如A4尺寸 (210×297mm)和文字尺寸 (216×279mm),以及 -使用电脑编辑的图像,如对比度调整 和红眼修正。
高画质 2M	1600 × 1200	32	适合明信片尺寸打印。也适合在电脑 上编辑的图像, 如在图像上添加文字 和旋转图像。
基本清晰画质 1M	1024 × 768	58	标准图像质量,并且图像尺寸较小。 但是,您可以拍摄很多照片。适合在 电脑上观看图像。
电子邮件画质 VGA	640 × 480	99	图像尺寸较小、标准图像质量。 当需 要将照片附加到电子邮件中时很有 效。

\* 购买时为默认设定。

Ê 要点

- 表中所列出的可储存图像数为近似值。
- 剩余图像数会根据是否进行打印预定等主旨或因素而改变。
- 有时即使拍摄了图像或消除了保存的图像,剩余图像数也不会改变。
- 记录带声音的静止图像会减少能够拍摄的图像数。

选择记录模式(◆)

#### 分辨率(图像尺寸)

这是指保存图像时使用的像素数(水平×垂直)。如果打印图像,建议使用较高的分 辨率(数字较大),使图像更加清晰。但是,分辨率越高,文件大小(数据量)越大,可 以保存的图像数也会比较少。

#### 电脑屏幕上的分辨率和图像尺寸。

当图像传送到电脑时,图像在电脑屏幕上的尺寸会根据电脑显示器的设定而异。例如,如果您将图像设定为 1×(100%),显示器设定为 1024 × 768,则以 1024 × 768 分辨率拍摄照片与显示屏上的尺寸相同。但是,如果显示屏设定超过 1024 × 768 (如 1280 × 1024),则图像只能占据显示屏的一部分。

# 动画(最长连续拍摄时间)

每个动画最长连续记录时间根据记录模式而变化。

记录模式	分辨率 (图像尺寸) (毎秒帧数)	最长有声连续 拍摄时间 (使用 16 MB 插卡)	最长无声连续拍摄时间 (使用 16 MB 插卡)
精细	640×480 (15 帧 / 秒)	17 秒	17 秒
标准清晰画质*	320×240 (30 帧 / 秒)	34 秒	35 秒
低清晰画质	160×120 (15 帧 / 秒)	3分59秒	4 分 42 秒
超精细动画	800×600 (15 帧 / 秒)	10 秒 * <sup>2</sup>	10 秒 * <sup>2</sup>

\*<sup>1</sup> 购买时为默认设定 \*<sup>2</sup> 不论插卡的容量大小,均为固定值。



表中所列出的最长连续拍摄时间为近似值。

有时即使拍摄了图像或消除了储存的图像,最长连续拍摄时间也不会改变。 ٠

1 将模式拨盘转到 P-AUTO、VIVID、 🛐 🗳 🖉 🖉 SCENE 或 🛱 。





2 按 Ⅲ 选择拍摄菜单,然后按 @/⑤ 选择" . . 按 创 进入记录模式设定,然后按 @/⑤ 选择记录模式。

P		
	<b>(</b>	< SH 超高画质 4M
ШC		田 高画质 2M
旧て	Ż	B 基本清晰画质 1M
	数码变焦	🖂 电子邮件画质 VGA
	WB	]
1	•	-

显示静止图像拍摄菜单。

3 按 🞯 确认所选择的记录模式。

选择的记录模式已设定。按 📰 用新的设定开始拍摄。



- 出现所选择的记录模式。



若要保存所选择的记录模式用于下次使用相机,请将 "出厂设定" 设定为 "关" 。详细说明, 请参阅 "保存设定(出厂设定)" (印중 第 148 页 )。

# ● 连续拍摄 (□□)

此功能使您可通过按住快门按钮实现快速连拍。(当记录模式设定为"超高画质 4M" 时,您可以连续拍摄 7 帧。)

因为您可以从连拍的图像中选出最佳图像,所以在拍摄移动对象时此模式很有用。

# **〕** <sub>要点</sub>

- 处于连拍模式时,无法选择井(拍摄有声静止图像)功能、全景拍摄和合成图像拍摄。
- 闪光灯自动设定为停止闪光。
- 当使用自拍定时器功能时,在连拍模式下只能拍摄5帧图像。
- 如果模式拨盘的 "SCENE" 设定为 "夜景"、"夜景 + 人物"、"烟火景色"、"夕阳"、"烛光" 或 "自然状态",则您无法将 "♀""(连续拍摄模式)设定为"开"。
- 在动画拍摄模式下,连拍功能不可用。





**2 按 选择拍摄菜单**,然后按 ∞/⑤ 选择 "□」"。 按 0 进入连续拍摄模式设定,然后按 ∞/⑤ 选择 "开"。



3 按感。

照相机进入连续拍摄模式。若要退出设定画面并恢复拍摄模式,则按 😑。



当相机进入连续拍摄 模式时出现"❑」"。

İ 要占

- 完全按下快门钮并持续按着。在手指从快门钮上松开前,照相机会持续拍摄图像。
- 对焦和曝光在第一帧图像中设定。

# 调节设定以适应明亮 / 黑暗的对象 (🔽)

如果拍摄对象太亮或太暗,或者被摄对象的亮度与背景亮度之间存在很大的差异,则您可 以使用曝光补偿功能调节亮度。您可在+2.0和-2.0的范围中以1/2为间隔调节亮度。





第4章:根据拍摄环境进行设定

2 按 Ⅲ 显示拍摄菜单。 按 @/ ◎ 选择 " 2"。

<u>P</u> _	_	_
	•	▶SII超高画质 4M
l≣⊂		<b>I</b> ▶关
		▶0.0
	数码变焦	<b>♪</b> 关
	WB	▶自动
-	•	

显示静止图像拍摄菜单。

3 按 Ⅰ 进入曝光补偿设定,然后按 ④/⑤ 选择曝光补偿值。 显示屏上出现调节曝光补偿的标尺。





# 4 按感。

选择的曝光补偿值已设定。按 📰 用新的设定开始拍摄。



曝光补偿值 如果补偿值设定在"±0"以外的数值,则 显示屏上出现此数值。如果设定为 "±0",则显示屏上的曝光补偿值消失。

#### ا عد

第4章:根据拍摄环境进行设定

- 明亮的被摄对象(如雪)的图像常常比其自然色要暗。向 "+"调节使这些被摄对象更接近其真实的明暗度。同理,当拍摄黑暗的被摄对象时应向 "-"调节。
- 建议您在使用调整的曝光补偿值拍摄图像后,将曝光补偿值调回"0.0"。
- 若要保存所选择的曝光补偿值用于下次使用相机,请将"出厂设定"设定为"关"。详细说明, 请参阅"保存设定(出厂设定)"(LS》第148页)。

# 1 注意

若使用闪光灯,图像亮度(曝光)可能不同于希望的亮度(曝光)。
# ● 起用数码变焦 (数码变焦)

本照相机具备两种变焦, 普通变焦(光学变焦)和数码变焦。光学变焦只要转动变焦手柄 就可进行, 但要使用数码变焦, 则必须将"数码变焦"设定为"开"。当使用数码变焦时, 图像最多放大至 11 倍。

## j er

数码变焦通过将照相机捕捉的图像数字化来放大图像。图像中央的区域在显示屏上被裁剪和放大。 以数码变焦拍摄的图像可能会呈现出粒状。

将模式拨盘转到 P-AUTO、VIVID、
 ⑦、之、III、SCENE 或 ₽。





## 2 按 📰 显示拍摄菜单。

按 @/ @ 选择"数码变焦"。



显示静止图像的拍摄菜单时。

## 3 按 🕅 进入数码变焦设定,然后按 🖾 / 🖾 选择"开"。

<ul> <li></li></ul>		
数码变焦 WB ▼	关 开	

第4章:根据拍摄环境进行设定

### 4 按感。

数码变焦功能开启。若要退出设定画面并恢复拍摄模式,则按 三。

光学变焦



用光学变焦镜头图像放大量。 当光学变焦达到最大幅度时, 变焦功能将切换到数码变焦。



将变焦手柄转向T(Q)。

数码变焦



当起用了数码变焦,则~ 在变焦显示条中将出现 红色区域。

È <sub>ea</sub>

- 随着相机进行放大变焦(远距),将更容易发生相机移动。请拿稳照相机以防止照相机晃动。
- 当静止图像记录模式设定为 "超高画质 4M" 或 "高画质 2M" 时, 数码变焦的最大放大率为 5.5 倍。
- 在动画记录模式中,无论图像质量设定如何,数码变焦的最大放大率为4倍。
- 若要保存数码变焦设定用于下次使用相机,请将"出厂设定"设定为"关"。详细说明,请参阅 "保存设定(出厂设定)"(IS 第 148 页)。

## 🗩 根据周围光线选择白平衡 (WB) 🔆 😋 🐥 🗮

不同类型的光线(如大白天,日落/日出和人工照明)反射在白纸上会产生不同的白色色 调。无论是何种照明类型,人类的眼睛都可将白色物体辨识为白色,但在使用数码照相 机时,必须调整色彩以符合照明状况,才能使白色物体在图像中看来是白色的。这种调 整功能称为"白平衡"。

根据照明类型选择下列一种白平衡设定。

**自动:** 照相机自动根据照明类型调节白平衡,让色彩显得自然。

- **淡(日光)**: 适合晴天拍摄。
- ↔ (阴天): 适合阴天拍摄。

**佘(钨灯)**: 适合在钨灯照明(白热灯)下拍摄。

(荧光灯): 适合在荧光灯照明下拍摄。

 将模式拨盘转到 P-AUTO、VIVID 或 の。





根据周围光线选择白平衡 (WB) 淡 😋 🖧 👾

2 按 Ⅲ 显示拍摄菜单。 按 ፟@/ ፟ © 洗择 "WB"。

P		
	•	▶ SED超高画质 4M
		<b>I</b> ▶¥
II (		▶0.0
	数码变焦	<b>▶</b> ¥
	WB	▶自动
	•	

显示静止图像拍摄菜单。

### 3 按论进入白平衡设定,然后按 (2)(⑤)选择白平衡。

P		
目し	ŧ	自动
圓〔	Dj	×
19L	Ż	4
[	数码变焦	<u>.</u>
	WB	<ul> <li>₩</li> </ul>
	•	

4 按 🞯 确认所选择的白平衡。 选择的白平衡已设定。按 📰 用新的设定开始拍摄。



出现当前白平衡。 (当选择"自动"时不出现指示。)



要点

若要保存所选择的白平衡用于下次使用相机,请将"出厂设定"设定为"关"。详细说明,请参阅 "保存设定(出厂设定)"(Ⅰ2 第148页)。

#### 关于白平衡注意事项

- 在某些特殊光照条件下, 白平衡功能可能无效, 例如使用多种光源的情况。
- 若将白平衡模式设定为"自动"以外的模式,请在显示屏上播放图像并检查色彩。
- 若闪光灯在白平衡设定为"自动"以外的设定进行闪光所拍摄图像的色彩可能会与 您在显示屏上看到的图像不同。
- 在 P-AUTO 模式和场景模式 (鲜艳除外) 中, 白平衡自动调节至适当的设定。

# 🌒 当被摄对象和背景亮度不同时 (测光) 💽

拍摄背景明亮的对象可能导致前景物体和脸部变暗。在此种情况下若使用点测光,则无 论背景光线如何,都能保证被摄对象清晰。

自动: 分别测量画面中央和其周围区域以获得最佳曝光。

**点:** 仅测量画面的中央,以获得中央物体的正确曝光。

اً 🖳 🗐

"测光"在动画拍摄模式中无法设定。

1 将模式拨盘转到 P-AUTO、VIVID、 ⑦、 <sup>▲</sup>、 III 或 SCENE。





2 按 Ⅲ 选择拍摄菜单,然后按 ②/⑤ 选择"测光"。 按 Ø 进入"测光"设定,然后按 ③/⑤ 选择"点"。



3 按∞。

"测光"设定为"点"。按 🖃 用新的设定开始拍摄。



"测光"设定为"点"时出现"●"。(当设定"自动"时不出现指示。)

#### 

若要保存所选择的测光方式用于下次使用相机,请将"出厂设定"设定为"关"。详细说明,请参阅 "保存设定(出厂设定)"(LC37)第148页)。

第4章:根据拍摄环境进行设定

# ● 更改聚焦范围 (AF 模式)

即使您使用自动聚焦进行拍摄,如果被摄对象模糊,您可以将自动聚焦范围缩小到 AF 对象标志。

#### 自动



即使被摄对象不在 AF 对象标志内 (不在显示屏的中央),相机也将找到 被摄对象并准确聚焦。 (半按快慢钮直到绿色指示灯亮起, 将 AF 对象标志对准您要聚焦的被摄 对象。) 点



照相机始终聚焦 AF 对象标志。当使 用自动对焦功能难以对对象对焦时, 请使用此模式锁定对焦。



"AF 模式"在动画拍摄模式中无法设定。

### 









3 按感。

"AF模式"设定为"点"。按 🖃 用新的设定开始拍摄。

〕 <sub>要点</sub>

若要保存所选择的 AF 模式方式用于下次使用相机,请将"出厂设定"设定为"关"。详细说明, 请参阅"保存设定(出厂设定)"(IIS 第 148页)。

# ● 全景摄影(全景拍摄)

使用提供的 Olympus xD-Picture Card 可以进行全景摄影。

您可以用附带 CD-ROM 中的 OLYMPUS Master 软件,在电脑上将边界相互重叠的图像 连成单张全景图像。

## 1 注意

- 全景模式只有在使用 Olympus xD-Picture Card 时才可用。
- 如果您使用电脑尝试将许多 " <!! "(记录模式)设定为 "超高画质 4M"时所拍摄的全景图像拼接在 一起,您的电脑内存可能会不够。我们建议使用除 "超高画质 4M"以外的图像尺寸进行全景拍 摄。请参阅 "选择记录模式( <!-)"( [23] 第 65 页)。</li>

1 将模式拨盘转到 P-AUTO、VIVID、 ⑦、 <sup>▲</sup>、 III 或 SCENE。





2 按 Ⅲ 选择拍摄菜单,然后按 ④/⑤ 选择"全景拍摄"。 按 Ø 进入全景拍摄设定。



3 在液晶显示屏上,用箭头钮选择要拍摄图像的方向。

№:从左到右拍摄图像。
 №:从左到左拍摄图像。
 ∞:从下到上拍摄图像。

☞:从上到下拍摄图像。



从左到右拍摄图像



从下到上拍摄图像

### 4 拍摄第一帧图像。



### È el

对焦和曝光在第一帧图像中设定。 切勿在拍摄第一帧图像时选择过于明亮的物体 (例如,太 阳)。

### 5 务必使图像的边缘重叠,然后拍摄。

使用画面边缘的取景框当作构图时的指引。第一和第二帧图像拍摄时重叠 A 部份,第二和第三帧图像则重叠 B 部份。请记住取景框中的图像,如此才能为下一帧 图像构图。





- 全景摄影最多可有 10 帧图像。
- 拍摄了10帧图像时,将显示警告标志" 🕅 "。

第4章:根据拍摄环境进行设定

在全景摄影时无法记录声音。

6 当您完成图像拍摄时,按 ☞ 退出全景摄影。 7 可以使用所提供的CD-ROM中的OLYMPUS

7 可以使用所提供的CD-ROM中的OLYMPUS Master软件,在电脑上组合图像 成为合成图像。



È <sub>e</sub>

# 🌒 合成两帧图像 (合成图像)

此功能供您将两帧连续拍摄的图像并排放好并保存为单帧图像。可以将两个不同的被摄 对象合成为一幅图像。

第一帧图像



置于左侧。

第二帧图像



置于右侧。



## È <sub>el</sub>

"合成图像"在动画拍摄模式中无法设定。

1 将模式拨盘转到 P-AUTO、VIVID、 ⑦、之、III 或 SCENE。







2 按 三 选择拍摄菜单,然后按 ④/⑤ 选择"合成图像"。 按 Ø 进入"合成图像"设定。



### 3 用液晶显示屏拍摄第一帧图像。



#### 

若要在合成图像拍摄模式中取消拍摄,按三,画面返回菜单。如果在拍摄第二帧图像之前按 三,则第一帧图像也将被消除。

### 4 拍摄第二帧图像。

第一次拍摄和第二次拍摄被进行组合,并作为单个图像储存在插卡中。储存完成 后,画面返回正常拍摄画面。





## ● 记录带声音的静止图像 (Ψ)

这项功能可用来在拍摄图像时录音。按下快门钮后约 0.5 秒钟开始记录,并会持续约 4 秒钟。当这项功能启用时,在拍摄图像后会自动录音。这对在图像中添加声音注解很有 用。



2 按 Ⅲ 选择拍摄菜单,然后按 ②/⑤ 选择 "●"。 按 创 进入记录带声音的静止图像设定,然后按 ③/⑤ 选择 "开"。

	▲ 测光 AF模式	]
	全景拍摄	j
10	合成图像	÷.
	Ŷ	◀ 开

## 3 按感。

已设定记录带声音的静止图像。若要退出设定画面并恢复拍摄模式,则按 📰。



- 当设定了记录带声音的静止图像 时出现 "**●**"。



录音时



- 当播放带声音的图 像时,将出现 "**[\_♪]**"。



- 记录的声音音量可在播放时进行调节。"设定播放音量(音量)"(103) 第168页)。
- 若要保存记录带声音的静止图像设定用于下次使用相机,请将"出厂设定"设定为"关"。详细说明,请参阅"保存设定(出厂设定)"(Ⅰ3℃第148页)。

## 1 注意

- 如果您录制的声音来源距离麦克风超过1m,录制的声音可能不会很清楚。
- 在录音时您无法拍摄其它图像。
- 在全景摄影或合成图像拍摄中无法记录声音。
- 记录的声音可能含有按钮操作等照相机声音。
- 如果插卡中没有足够的空间则无法记录声音。

# 🌒 补偿相机移动(动画稳定器)

动画稳定器功能可以降低因相机移动所带来的图像模糊。此功能是在记录图像之前,根据被摄对象的移动,更改 CCD 上的图像捕捉区域来进行工作。使用动画稳定器功能所拍摄的图像被稍稍放大。

模式拨盘 |== 钮 |④ ⑤ ⑤ ⑨ 钮 |ණ 钮



2 按 Ⅲ 选择拍摄菜单,然后按 @/③ 选择"动画稳定器"。 按 Ø 进入"动画稳定器"设定,然后按 @/⑤ 选择"开"。

B				
目	¢÷			
E	89动画稳定器	•	关	
			开	
	数码变焦			
	WB			

3 按感。

"动画稳定器"功能开始起用。按 📰 用新的设定开始拍摄动画。

**〕** 要点

- 若要保存动画稳定器设定用于下次使用相机,请将"出厂设定"设定为"关"。详细说明,请参阅 "保存设定(出厂设定)"(LS 第 148 页)。
- 此功能可能无法补偿很大的移动和某些被摄对象的移动。
- 在固定相机时(例如,将相机装在三脚架上或放在稳定平坦的表面),请将"动画稳定器"设定为 "关"。否则,画面可能会因被摄对象移动而移动。

## ● 拍摄动画时设定自动聚焦 (随时聚焦)

当"随时聚焦"设定为"开"时,在拍摄动画时相机连续聚焦被摄对象。

1 将模式拨盘转到 🔐。









### 3 按∞。

随时聚焦功能开始起用。按 📰 用新的设定开始拍摄动画。

皀 要点

第4章:根据拍摄环境进行设定

- 当起用随时聚焦功能后,将无法选择"•"(记录带声音的动画)。
- 若要保存"随时聚焦"设定用于下次使用相机,请将"出厂设定"设定为"关"。详细说明,请参阅 "保存设定(出厂设定)"(印3)第148页)。

记录带声音的动画 ( 🎚 )

此功能能让您在动画拍摄过程中记录声音。

1 将模式拨盘转到 🔐。





### 2 按 Ξ 选择拍摄菜单,然后按 二/② 选择 "●"。

按例进入记录带声音的动画设定,然后按 ②/⑤ 选择"开"。



### 3 按∞。

现 "**녳**"。

已设定记录带声音的动画。按 📰 用新的设定开始拍摄动画。



È 要占

- 当 ●(记录带声音的动画)功能设定为开启时,在记录动画过程中聚焦和光学聚焦被锁定。
- 当起用 (记录带声音的动画)功能后,将无法选择"随时聚焦"。
- 若要保存记录带声音的动画设定用于下次使用相机,请将"出厂设定"设定为"关"。详细说明, 请参阅"保存设定(出厂设定)"(Ⅰ3 第148页)。

## 第5章: 播放/编辑图像

## ● 播放静止图像

可以播放记录在插卡中的静止图像。

将模式拨盘转到 ▶。
 显示屏上出现最后拍摄的图像。





第5章:播放/编辑图像

2 按 创创 按钮来选择您想要播放的图像。



信息约显示3秒钟。



① 注意

如果您 3 分钟未操作照相机 \*, 则照相机将关闭显示屏并进入睡眠模式。如果照相机又在另 10 分钟 内未进行任何操作, 则照相机将自动关闭。(当使用 AC 适配器对照相机供电时, 照相机将不会关闭。)

\* 至照相机进入睡眠模式的时间可以更改。关于更改此持续时间的信息,请参阅"更改睡眠模式进入时间(待机时间)" (LS 第 153页)。

### 如何播放记录的声音

当显示带声音的图像时,按 🕑 即可再现声音。



## 🖹 ye

只要按 Wew,便能播放刚拍摄的图像。详细说明,请参阅 "用 Wew 钮轻松播放" (IP 第 48 页)。

# 🌒 播放动画

本章节将说明如何播放动画。

 拍摄动画且插卡存取指示灯熄灭后, 将模式拨盘转到 ▶。

显示屏上出现最后拍摄的动画。



2 按 ③/ 论 选择您想要播放的动画。



**3 按 Ⅰ**。 播放动画。



如何中途结束动画播放

1 按 ; □ 显示播放菜单。

暂停正在播放的动画。

按 @/ 选择"停止"。



2 按 19 结束动画播放。

正在播放的动画结束。照相机保持播放模式。

### 播放动画时的操作







按下此按钮以2倍速度播放。在2倍速度播放时按下此按钮后,将以20倍速度播放。 若要返回普通播放,请放开此按钮。 暂停

按下此按钮以倒退播放。按下此按钮以2倍速度快退。 在2倍速度快退时按下此按钮后,将以20倍速度快退。 若要返回普通倒退播放,请放开此按钮。

Ê 要点 暂停播放过程中, 电源指示灯闪烁。

#### 播放动画

#### 若要逐帧播放动画

此功能能让您一次播放一帧动画。

- 在动画播放过程中按 <sup>(1)</sup>。
   动画暂停。
- 2 选择想要的画面。





#### 若要从当前帧恢复正常动画播放

按 🐵。动画播放从所选择的画面开始。

## اً 🖳 🖻

只要按 Wew , 便能播放刚拍摄的图像。详细说明, 请参阅 "用 Wew 钮轻松播放" ( 12 3 第 48 页 )。

# 放大图像(靠近播放)

显示屏中显示的图像最多可以放大至图像原尺寸的四倍。

1 选择一个图像。 请参阅"播放静止图像"(耳弯 第96页)。 请参阅"播放动画"(▲3 第97页)。



2 将变焦手柄转向 T (Q)。 图像放大至1.5倍。



1.5 倍放大显示



2.5 倍放大显示



若要将图像恢复到原尺寸(无论放大倍数如何),请将变焦手柄转向 W(■)。

٩т 50 W

3 按 ∞/<sup>@</sup>/☉/<sup>®</sup>向上、左、下和右滚动显示放大的图像(滚动显示功能)。





如果按 <sub>1</sub>,则动画在图像处于靠近播 放的状态下播放(仅适用于动画)。

# 同时显示多个图像 (索引播放)

您可以同时显示多个图像。这项功能可用来在液晶显示屏上一次观看多幅缩图图像。

1 播放一个图像。

请参阅"播放静止图像"(IS 第 96 页)。 请参阅"播放动画"(IS 第 97 页)。



### 2 将变焦手柄转向 W(■)。

出现索引显示(一次四个图像)。按 ②/⑫/⑤/⑫选择您想要播放的图像。





逐帧返回前面的图像。在选中左上方的图像时按此钮,显示将返回到上 一页面。

逐帧前进到下一图像。在选中右下方的图像时按此钮,显示将前进到下 一页面。



- 移动到上一列。在选中上面一列时按此钮,显示将返回到上一页面。

移动到下一列。在选中下面一列时按此钮,显示将前进到下一页面。

3 按∞。

所选择的图像显示为单帧画面。

### 若要更改索引显示中的帧数

在播放过程中,将变焦等级设定为W( 💽 )。索引显示中出现4帧图像。



变焦手柄





变焦手柄向 W ( ■ ) 每转动 一次,索引帧数按顺序增加到 9、16 和 25。



4 帧索引显示

9 帧索引显示





16 帧索引显示

要点

在25帧索引显示中不出现画面编号。

## 🜒 如幻灯片播放图像 ( 🕒 )

此功能逐帧按序显示图像。您可以从下列9种幻灯片播放效果中进行选择。

#### 标准

每次一帧播放插卡中的图像。

#### 滚动

图像从右至左卷动穿过显示屏。

#### 渐现

在前一个图像渐渐消失过程中,后一个图 像渐渐从前一个图像中显现。

#### 缩小

当前图像的比例渐渐朝着图像的中央减 小。随后的图像渐渐从图像的中央增大比 例。

#### 放大

当前图像逐渐从其中央放大,并最后消 失。随后的图像在其中央被放大显示,并 逐渐回到标准尺寸。

## 🖹 ye

- 即使图像以索引形式显示,您也可以使用幻灯片功能。
- 如果图像记录了声音,则幻灯片放映一帧的播放持续时间将为每帧约5秒钟。如果图像未记录 声音,则图像每帧播放约3秒钟。

#### 棋盘式

带有一层面纱显示下一个图像。面纱渐渐 消失,图像变得明显。

#### 百叶窗

随后的图像出现,如同打开当前图像顶部 的百叶窗。

#### 旋转

当前图像和随后的图像并排显示,按比例 缩小和放大。当当前图像朝左边按比例缩 小时,下一个图像朝右边放大显示。(看 上去象立方体正在旋转。)

#### 随机

照相机从滚动、渐现、缩小、放大、棋盘 式、百叶窗和旋转中随机选择一种幻灯片 放映效果,每帧显示不同的幻灯片放映效 果。 1 将模式拨盘转到 ▶。





- 2 按 □ 显示播放菜单。 按 ②/③ 选择 "些"。
- 3 按 🕅 进入幻灯片放映设定,然后按 🖾/🗇 选择想要的幻灯片放映效果。

	Ŀ
B	标准
	滚动
	渐现
	缩小
取消♪	■ 选择 ➡ 执行 ➡ OK

第5章:播放/编辑图像

106

如幻灯片播放图像(ല)

4 按感。

开始用所选择的效果进行幻灯片放映。在播放过程中,如果您想要观看前一帧或下一帧图像,则按 ③ ②。



🖻 👳

当在索引显示中运行幻灯片放映时,不要操作 ③ 和 ⑨ 钮。

5 按 🞯 或 🖃 结束幻灯片放映。

画面返回单帧显示。



- 当长时间进行幻灯片放映时,我们建议使用AC适配器。如果使用电池,则相机将在30分钟后结束 幻灯片放映,并进入睡眠模式。
- 当要将照相机装在托架中运行幻灯片放映时,请将照相机的多角度旋转显示屏打开再将照相机装 入托架。如果将照相机显示屏关闭装入,则照相机自动进入时钟模式,并且无法播放幻灯片。

# ● 旋转图像(습)

垂直持拿照相机时拍摄的图像以水平播放。此功能可让您旋转图像,从而以正确的方向 播放图像。您可以将图像顺时针或逆时针旋转 90 度。



1 将模式拨盘转到 ▶。





2 播放您想要旋转的图像。
3 按 Ⅲ 显示播放菜单,然后按 @/⑤ 选择 "宀"。 按 创 进入图像旋转设定,然后按 @/⑤ 选择 "+90°"或 "-90°"。





- 动画无法旋转。
- 受保护的图像无法旋转。旋转前请取消保护设定。详细说明,请参阅"保护图像(**〇**┓)"( **□**중 第 126 页)。
- 使用电脑另存为"只读"的图像无法旋转。您必须使用您的电脑取消"只读"。
- 已登记入影集的图像无法旋转。

# ● 切换信息显示模式 (INFO)

您可以选择在显示屏上显示多少拍摄信息。

详细



标准







第5章:播放/编辑图像



1

如果您将 "INFO" 设定为 "详细" 或 "标准",则信息将显示约 3 秒钟。



将模式拨盘转到 ▶。



2 播放您想要在上面显示信息的图像。

切换信息显示模式 (INFO)

3 按 □ 显示播放菜单,然后按 ②/③ 选择 "INFO"。 按 创 进入信息显示设定,然后按 ②/⑤ 选择 "标准"、"详细"或"无"。



### 4 按感。

出现所选择模式中的信息。按 📰 恢复播放模式。

**〕** 要点

若要保存所选择的信息显示模式用于下次使用相机,请将"出厂设定"设定为"关"。详细说明, 请参阅"保存设定(出厂设定)"(LC37 第 148 页)。

### ● 在电视机上播放

可以在电视机上播放图像。若要在电视机上播放,请将相机装入托架,并将提供的音频 视频电缆连接至电视机。

#### 连接至电视机

1 关闭相机和电视机,然后连接托架和电视机。



2 将多角度旋转显示屏打开将照相机装入托架。



3 将模式拨盘转向 ▶, 然后打开相机。

4 打开电视机,并将电视机设定至连接托架的视频输入。 关于如何设置电视机视频输入的信息,请参阅电视机使用说明书。

- 当音频视频电缆连接至照相机时,照相机的显示屏将关闭。
- 有关电视机音频 / 视频输入接口的详细说明, 请参阅电视机的使用说明书。
- 确保照相机的视频输出信号类型与电视机视频信号类型相同。详细说明,请参阅"选择视频信号类型(VIDEO输出)"(13) 第170页)。
- 如果将装有照相机的托架颠倒拿着,则相机可能从托架中掉落。
- 当相机装在托架中时,切勿只拿相机。

### 🜒 选择动画播放的开始画面 (索引播放)

您可以将此动画显示在各时间框中,这样您便能从中选择您想要开始动画播放的画面。

# 🖻 <sub>ya</sub>

索引播放可以在动画播放过程中或动画暂停时进行设定。







### 2 播放动画或暂停动画。

"播放动画"(耳聋 第 97 页)。

3 按 ; 显示播放菜单,然后按 ☎/☞ 选择"索引播放"。

### 4 按 2 进入"索引播放"设定。

正在播放的动画显示在索引显示的时间框中。按 (2)/(2)/(2)/(2) 选择您想要的画面。



9 帧索引显示



若要更改索引显示中的图像数量,请将变焦手柄转到 W ( 💽 ) 或 T ( Q )。

#### 5 按∞。

动画播放从所选择的画面开始。

# 编辑静止图像(编辑)

此功能可以让您编辑静止图像,如将图像变为单色(黑白)或棕褐色,或更改图像尺寸。 编辑后的图像作为与原图像分离的新图像保存。

1 将模式拨盘转到 ▶。



- 2 播放您想要编辑的图像。
   3 按 Ⅲ 显示播放菜单。
  - 按 ☎/☞ 选择"编辑"。





#### 4 按 12 进入图像编辑设定。

按 ②/ ⑤ 从 "黑白"、"棕褐色"或 " **™**" (调整尺寸)中选择编辑模式, 然后按 <sub>◎。</sub>

E	编辑	▲ 黑白
ĕ		棕褐色
빔	删除	
	格式化	
	登录图像	
	•	

#### 选择 "黑白" 时

第5章:播放/编辑图像



按 按 次 选择 "黑白",然后按 。开始进行黑白图像处理。当 处理结束时,将出现建立的黑白图像。

#### 选择 "棕褐色" 时

	棕褐色
	棕褐色
	取消
选择 ቅᢒ	执行 ♦ OK

按 (2)/③ 选择"棕褐色",然后按 (2)。开始进行棕褐色图像处理。当处理结束时,将出现建立的棕褐色图像。

#### 选择 " 🔚 " 时



按 ∞/∞ 选择 "640×480" 或 "320×240", 然后按 ∞。开始调 整图像尺寸。调整尺寸结束时, 将出现尺寸调整后的图像。

#### 〕 <sub>要点</sub>

- 当调整图像尺寸时,您无法选择大于原图像的尺寸。请选择较小的尺寸。
- 当插卡中没有足够的储存容量时,建立的图像无法储存。在此情况下原图像仍保持原样。

#### 将声音记录到图像(后期录音)

您将声音附加到(后期录音)拍摄的静止图像。您也可以删除已经记录和重新记录的声 音。录音时间每帧约4秒钟。

1 将模式拨盘转到 ▶。



2 播放您要录音的图像。







### 4 按感。

开始记录声音。声音录制开始。当录制结束时, 画面返回播放菜单。 按 返回播放模式。







当播放带声音的图像时, 将出现 "**〔〕〕**"。

① 注意

第5章:播放/编辑图像

- 受保护的图像无法录音。录音前请取消保护设定。详细说明,请参阅"保护图像(On)" (LSF)第 126页)。
- 已经被记录到相册中的图像无法录音。
- 当插卡没有足够的保存空间时无法录音。
- 使用电脑保存为"只读"的图像无法录音。您必须使用您的电脑取消"只读"。
- 如果您录制的声音来源距离麦克风超过1m,录制的声音可能不会很清楚。
- 在录音过程中操作按钮时,可能会录下按钮操作声音。
- 您无法删除已经记录的声音。如果您想要删除某一图像的声音,则需要在一很安静的场所重新录音。

## 🔍 编辑动画

#### 编辑动画图像(动画编辑)

您可以编辑拍摄的动画图像。此功能使您能截取部分动画图像,并将此动画作为一个新 文件储存在插卡中。您也可以覆盖原动画图像。

1 将模式拨盘转到 ▶。





第5章:播放/编辑图像

- 2 选择您想要编辑的动画图像。 "播放动画"(LST 第 97 页)。
- 3 按Ⅲ显示播放菜单。 按 ②/③ 选择"动画编辑"。



4 按 <sup>(2)</sup> 进入动画编辑。 所选择的动画图像显示为单帧画面。 5 选择您想作为第一帧的画面,然后按 (W)。 所选择的画面设定为第一帧画面。





6 选择您想作为最后一帧的画面,然后按 @。 所选择的画面设定为最后帧画面。



7 按 ∞/ ⊗ 选择"新建"或"覆盖",然后按 №。



**新建:**编辑后的动画作为一个新的动画保存到插卡中。 **覆盖:**插卡中原动画被编辑后的动画覆盖。



动画编辑 执行 重设 取消 选择 +3 执行 +⊙K	执行:将编辑内容记录到插卡中。当记录结束时,显示屏返回被 编辑动画的播放画面。 重设:重新设置编辑设定。返回步骤5。 取消:取消已经编辑的内容,并返回播放菜单。
--	---

### 获取一帧动画作为静止图像(获取)

您可以选择并获取一帧动画,并将其作为静止图像保存到插卡中。

**〕** <sub>要点</sub>

1

当" 🔃" (记录模式)设定为"标准清晰画质"或"低清晰画质"时,您无法获取一帧动画。





2 选择您想要从中获取画面作为静止图像的动画。 "播放动画"(IC3 第 97 页)。 3 按Ⅲ显示播放菜单。

按 @/ ③ 选择"获取"。

_		_
間	INFO	▶标准
	Ŀ	]
14 (	索引播放	
	动画编辑	]
	获取	Þ
	•	

### 4 按 19 进入"获取"设定。

所选择的动画图像显示为单帧画面。按 ②/④/⑤/⑥ 选择您想要的画面。





·显示下一帧。按住不放时, 动画快进。 ·跳到最后一帧。

跳到第一帧。

显示前一帧。按住不放时, 动画后退。

5 按∞。





执行:将获取的图像记录到插卡中。记录结束时,将播放您制作 的静止图像。 重设:重新设置"获取"设定。返回步骤 4。 取消:取消已经获取的图像,并返回播放模式菜单。

### ① 注意

- 在精细模式中以 640 × 480 像素分辨率获取动画帧,在超精细动画模式中以 800 × 600 像素分辨率 获取动画帧。获取图像的图像质量可能低于相同分辨率的静止图像。
- 当插卡中没有足够的空间时,将无法获取动画帧。
- 当插卡存取指示灯正在闪烁时,切勿打开电池/插卡舱盖。否则不仅会破坏保存的图像,还会损坏 插卡本身。

### 建立索引(建立索引)

您可以从动画建立静止图像索引。此索引作为静止图像记录到插卡中。

1 将模式拨盘转到 ▶。



2 选择您想要编索引的动画。 "播放动画"(IST 第 97 页)。



3 按 Ⅲ 显示播放菜单。

按 @/@ 选择"建立索引"。



4 按 19 进入建立索引设定。

所选择的动画被编入9帧画面索引,并选中第一帧画面。



在此位置的画面被选为第一个索引画面。 若要更改和设定第一个索引画面的内容,请按住 🛿 播放动画, 直至出现您想要的画面。

当您按住 🕑 时,这些画面也按日期顺序向前。



按住不放时,动画后退。 松开则停止。

按住不放时,动画播放。 松开则停止。



目要点

此步骤后,除第一帧和最后一帧画面以外,您可以设定的画面将根据您选择的第一个画面自 动确定。

5 按 <sup>1</sup> 法择最后一帧画面。



在此位置的画面被选为最后一个索引画面。 若要更改和设定最后一个索引画面的内容,请按住 🕅 后退动 画,直至出现您想要的画面。

### 6 按∞。

所有索引画面均被设定。

- 7 按 (2)(② 选择"执行"或"重设"或"取消",然后按 (2)。
   执行:将设定内容记录到插卡中。记录结束时,显示屏返回播放菜单。
  - 重设:重新设置索引建立设定。返回步骤 4。
  - 取消:取消已经设定的内容,并返回播放菜单。





建立的索引图像

### 🗊 ye

- 9分割画面中出现建立的索引。画面分割数无法改变。
- 当插卡中没有足够的空间时,将无法建立索引。

保护图像(On)

保护图像(On)

您可以保护重要图像以免无意中将其消除。 受保护的图像无法用消除1帧/消除全帧功能消除。

1 将模式拨盘转到 ▶。





#### 2 播放您想要保护的图像。

3 按Ⅲ显示播放菜单,然后按 ②/③ 选择 "O¬"。 按创进入保护设定。



4 按 ☺ 选择 "开"。

	- Сг	<b>∢ 关</b>
8		开
	格式化	
	登录图像	

5 按∞。

所选择的图像被保护,显示屏返回播放模式。

- 当图像受到保护时出现"**O**\_"。



### 1 注意

格式化会消除未受保护和受保护的图像。

### ● 刪除图像 (刪除1张 / 全部删除)

可以删除记录在插卡中的图像。您可以选择"删除1张"仅删除所选择的图像,或选择 "全部删除"删除插卡中全部图像。

### 🕦 注意

- 即使删除了插卡中的全部图像,但已经输入相册中的图像将保留。
- ・ 受保护的图像无法删除。请在删除受保护图像前先取消保护设定。详细说明,请参阅"保护图像 (On)"(LS 第 126 页)。
- 图像一旦消除便无法恢复。

删除一帧 / 全部删除

1 将模式拨盘转到 ▶。





- 2 播放您想要删除的图像。
- 3 按 Ⅲ 显示播放菜单,然后按 ⑳/☺ 选择"删除1张"。 按 钧 进入删除设定。

按 ☎/☎ 选择"删除1张"或"全部删除",然后按 Ⅰ。

		,
目し	编辑	]
	0-	]
9[	删除	< 删除1张
	格式化	全部删除
ΙC	登录图像	]
	•	-

4 按 ②/ ⑤ 选择"执行"。



选择"删除1张"时。



选择"全部删除"时。

#### 5 按 🕬。

当选择"删除1张"时,只有所选择的图像被删除。 当选择了"全部删除",插卡中的全部图像将被删除(除受保护图像和登录到相册 的图像。)



🖹 ye

您也可以使用 俗 钮删除图像。关于如何使用 俗 钮的详细说明,请参阅"使用 俗 钮删除一个图像" (IC37 第 49 页 )。

### ● 设定图像将其储存在 ●Dock&Done 兼容的存储单元内 (存储)

您可以事先选择是否将静止图像储存在另购的 Dock&Done 兼容存储单元内。

Ê 要占

关于保存方法和设定信息,请参阅 Dock&Done 兼容储存器提供的使用说明书。

#### 1 将模式拨盘转到 ▶。

显示屏上出现最后拍摄的图像。

2 按 Ⅲ 显示播放菜单。

按 @/ Ø 选择"存储"。

3 按 0 进入存储设定。

按 @/ ③选择"存储"。

4 按感。

是否将插卡中的全部图像保存到 Dock&Done 兼容储存器设定即被设置。



如果您在步骤 3 中选择 "不存储",则出现 "χ≛"(在已经保 存到储存器的图像上也出现 "χ≛")。

#### () 注意

如果"保存后自动删除"设定为"开",则即使您选择"不存储",当图像保存到 Dock&Done 兼容储 存器中后,插卡中设定为"不存储"的图像也将被删除。关于"保存后自动删除"设定的信息,请参阅 "将图像数据储存在存储单元内后自动删除图像数据(保存后自动删除)"(LSS 第 157 页)。

# 第6章: 观看月历或相册中的图像

## ● 显示月历中的图像

本照相机可以显示月历中的图像。当拍摄了静止图像和动画后,照相机根据拍摄日期将 图像自动设置到月历。月历可以用三种方法显示:单月显示,12个月显示,多年份显 示。从每种月历显示中选择想要的日期、月份或年份。

# j er

您必须设定日期和时间,才能获得具有正确日期和时间的月历显示。如果未设定日期和时间,则默认 设定 ( 如, 2004/01/01)将被应用到月历显示。关于设定日期和时间的详细说明,请参阅 "设定日期 和时间 " (ISS 第 38 页 )。

# 🕨 切换月历显示

您可以在单月显示、12个月显示和多年份显示之间切换月历显示。

将模式拨盘转到 
 出现单月月历显示。





2 更改月历显示。

转动变焦手柄更改月历显示。



# ▶ 从月历显示播放图像

您可以从月历显示中选择一个图像,并以单帧观看。

**1** 显示月历。

按 ②/③/⑤/⑥ 选择想要的日期、月份或 年份。



#### 在单月月历显示情况下



#### 在多年份显示情况下







2005

#### 2 按 Ⅰ 以单帧显示所选择的图像。 若要返回月历显示,请将变焦手柄转向 W ( • )。





从单月显示选择图像时 仅显示所选择日期的图像。

从 12 个月显示选择图像时 仅显示所选择月份的图像。

从多年份显示选择图像时 仅显示所选择年份的图像。

### 🖹 ye

- 从月历模式播放的图像无法放大。如果想要观看放大的图像,请从普通播放模式 
   或相册模式
   中选择图像。关于在每种模式中放大图像的信息,请参阅"放大图像(靠近播放)"(区 第 101
   页)和"观看相册中的图像"(区 第 139 页)。
- 从月历模式播放的图像无法编辑。如果您想要编辑图像,请从普通播放模式中选择图像。关于编辑图像的信息,请参阅"编辑静止图像(编辑)"(ICSF第115页)和"编辑动画"(ICSF第119页)。
- 您可从月历菜单删除图像和放映幻灯片。在月历菜单中可以设定"INFO"(信息显示)、"上" (幻灯片放映)、"停止"(停止播放)、"索引播放"、"On"(保护)、"删除1张"和"格式 化"。
- 您可以删除登录到特定日期的全部图像。从您想要删除该日期图像的日期播放图像,然后选择 "删除1张"和"全部删除"删除该日期的全部图像。

# 🜒 将图像登录到相册 (登录图像)

您可以对已经拍摄的图像进行分组或编入插卡内的相册中。有 12 个相册,每个相册最 多可以保存 100 个图像。此外,使用提供的 CD-ROM 中所包含的 OLYMPUS Master 软 件,您可以将图像从电脑保存到插卡内的相册中。"启动 OLYMPUS Master"(ICS 第 213 页)。

## j er

可登录到相册的图像数量视插卡的保存容量而不同。

将模式拨盘转到 ▶。
 显示屏上出现最后拍摄的图像。





2 按 Ⅲ 显示播放菜单,然后按 ④/⑤ 选择"登录图像"。 按 Ø 进入相册登录设定。



3 按 🖗 🕅 选择您想要保存图像的相册。

显示登录相册图像的第一帧以代表此相册。未登录图像的相册则无任何显示。



- 登录此相册的图像数量

4 按感。

确认要登录图像的相册,并出现图像选择画面。 选择"登录此图像"或"选择登录",然后选择 @。



登录此图像:您可以登录当前显示的图像。进入"选择"登录此图像"时"(Ⅱ3°第137页)。
 选择登录:您可以登录其它图像或多个图像。进入"选择"选择登录"时"(Ⅱ3°第138页)。

选择 "登录此图像" 时

5 按 ②/ ③ 选择 "执行"。



6 按∞。

登记图像开始。当图像登录到相册中,显示屏返回正常播放模式。



#### 选择 "选择登录" 时

5 按 创创 选择您想要存入相册的图像,然后按 函。 所选择的图像用 "✓"(选取标志)表示。若要选择其它图像,请重复此步骤。



✓ 标志 若要取消图像,则再按 ⅠⅠ。



将变焦手柄转向 W(■) 以 切换到索引显示。



9. T. O

将变焦手柄转向 T (Q) 以切 换到单帧显示。

索引中的画面分割数为4(横)×3(竖) 帧。画面分割数无法改变。

您可以一次选择多个图像。

6选择您想要存入相册的全部图像后,按三。

7 按 ②/③ 选择"执行",然后按 函。

开始图像登录。当图像登录到相册中,显示屏返回正常播放模式。





- 同一个图像不能登录到多个相册中。
- 插卡格式化将删除相册中登录的全部图像。

## 观看相册中的图像

本章节说明如何播放相册中保存的图像。

1 将模式拨盘转到 22。

出现相册选择画面。







3 按感。

播放所选择相册中的第一个图像。



-显示相册中的前一个图像。

-显示相册中的下一个图像。



将变焦手柄转向 ₩ ( 💽 ) 将放大的图像恢复到原单帧 画面尺寸。



将变焦手柄转向 T (Q) 放大图像。



索引显示无效。

・ 您也可以从相册菜单中选择相册。按 囯 选择 "选择影集" 。

### ▶ 重新排列相册中的图像顺序 (重新排列)

相册中图像的画面编号是按照图像登录的顺序分配的。您可以通过更改这些画面编号来 重新排列图像的顺序。对图像重新排列能使您更改幻灯片的放映顺序。您可以将任何图 像的帧编号改为 "1"将此图像指定为相册封套。

1 播放您想要将其中图像重新排列的相册。

"观看相册中的图像" ( 🖙 第 139 页 )。



2 按 ≡ 显示相册菜单。

按 @/ Ø选择"重新排列"。

3 按 Ø 进入 "重新排列"设定。
 ① 按 Ø/Ø 选择您想要移动的图像。

10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新排列
 10 重新
 10 重
 10 m
 10

所选择的图像

所选择图像的画面编号

所选择的图像用红色镶边。

- ② 按 <sup>1</sup> 确认要移动的图像。
- ③ 按 <sup>()</sup> 选择目标。



4 按感。

相册中的图像按所选择的顺序重新排列。

# 🕖 从相册释放图像 (取消图像)

本章节说明如何从相册中释放图像。从相册中释放的图像仍保留在插卡中。

🖹 <sub>ya</sub>

受保护的图像也从影集中移除。但是,该图像仍然保留在插卡中。

1 将模式拨盘转到 2 。





### 2 播放相册中的图像。

请参阅"观看相册中的图像"(ICSF第139页)。

3 按 Ⅲ 显示相册菜单。

按 20/ 50 选择"取消图像"。



#### 4 按 创进人图像释放设定。

出现图像选择画面。选择"取消此图像"或"选择取消",然后选择 😔。



**取消此图像:**您可以释放当前显示的图像。进入"选择"取消此 图像"时"(Ⅱ3℃第143页)。 选择取消:您可以释放其它图像或多个图像。进入"选择"选择 取消"时"(Ⅲ3℃第144页)。

#### 选择"取消此图像"时

5 按 ②/ ③ 选择 "执行"。

取消图像
执行
取消
选择♦剖 执行♦OK

6 按∞。

从相册释放图像的过程开始。当此过程完成时,显示屏返回相册播放模式。



选择 "选择取消" 时

5 按 创心 选择您想要释放的图像,然后按 。 若要选择其它图像,请重复此步骤。



「所选择的图像用"✓"表示。 若要取消图像,则再按 ⅠⅠ。

**要点** 您只能从当前相册选择图像。



按 ᢙ/☺ 选择"执行"。



7 按感。

从相册释放所选择图像的过程开始。当此过程完成时,显示屏返回相册播放模 式。
# 🜒 从所选择相册释放全部图像 (全部取消)

本章节说明如何从所选择相册中释放全部图像。从相册中释放的图像仍保留在插卡中。

🖻 <sub>ya</sub>

如果在此影集中有受保护的图像,也将从此影集中移除。但是,图像仍然保留在插卡中。

1 将模式拨盘转到 2 。





2 播放相册中的图像。 请参阅 "观看相册中的图像"( Ⅰ3 第 139 页 )。

- 3 按Ⅲ显示相册菜单。 按 ②/③ 选择"全部取消"。
- 4 按 创 进人 "全部取消" 设定。



5 按 @/ ③ 选择 "执行",然后按 唑。

全部图像从相册中被释放。当此过程完成时,显示屏返回相册播放模式。



您可以从所选择的相册中删除图像。图像将从插卡中删除。

1 将模式拨盘转到 2 。





- 2 播放相册中的图像。 请参阅 "观看相册中的图像" ( ☎ 第 139 页 )。
- 3 按Ⅲ显示相册菜单。 按 ②/③ 选择 "删除"。
- **4** 按 创 进入删除设定。 按 函。



5 按 ②/③ 选择"执行",然后按 Ⅰ。 所选择的图像被删除。然后,显示屏返回相册播放模式。

# je est

- 您可从影集菜单中删除图像和幻灯片。对于您使用相册菜单所能执行的功能、请参阅
   "菜单清单"中的"相册菜单"(103°第241页)。
- 从相册菜单无法执行"全部删除"。

### 第7章: 自定义照相机

### 🗩 保存设定(出厂设定)

即使关闭相机后,您也可以让照相机保持更改后的设定。本特性被应用到的功能设定, 请参阅"当"出厂设定"设定为"开"时将恢复默认设定的功能"(LSF 第 150 页)。 "出厂设定"设定应用到除设定模式以外的所有模式。如果在拍摄模式或播放模式中将 "出厂设定"设定为"开"或"关",则此设定将应用到这两种模式。

**关**:保存关闭电源前所作的设定。

开:关闭照相机电源时,所有设定都会返回默认设定。

目裏

购买时"出厂设定"设定为"关"。

将模式拨盘转到 → C。
 出现设定菜单。



2 按 ∞/ ∞ 选择 "出厂设定"。 按 Ø 进入 "出厂设定" 设定。

### 3 按 ②/③选择"关"或"开",然后按 唑。

"出厂设定"设定为"关"或"开",然后画面返回设定菜单。

日 出口设定	k ¥
	THE REAL PROPERTY AND A DECIMAL PROPERTY AND
	1
	1
	J

#### 当"出厂设定"设定为"开"时将恢复默认设定的功能

功能	默认设定	参考页
闪光选择	自动	第 51 页
🕏 (近拍) /🖈 (超级近拍)	关	第 54 页
<b> </b>	关	第 55 页
♣ (记录模式)	静止图像:超高画质 4M 动画:标准清晰画质	第 65 页
🖵 (连续拍摄)	关	第 69 页
☑(曝光补偿)	±0	第 71 页
数码变焦	关	第 73 页
WB(白平衡)	自动	第 76 页
测光	自动	第 79 页
AF 模式	自动	第 81 页
●(记录带声音的静止图像)	关	第 90 页
动画稳定器	关	第 92 页
随时聚焦	关	第 93 页
●(记录带声音的动画)	开	第 94 页
INFO(信息显示)	标准	第 110 页
(幻灯片放映)	标准	第 105 页

🗐 👳

- 上述未列出的设定始终会保存。
- 关于所有功能的默认设定信息,请参阅"菜单清单"(133°第236页)。
- 本照相机具有"重新设定"功能,此功能可在相机电源为开启时重设全部功能的设定。详细说明,请参阅"将设定重设至默认设定(重新设定)"(LSF第171页)。

# ● 选择画面显示语言 ( ₽√三 )

您可以选择液晶显示屏上显示的菜单和错误信息所使用的语言。

1 将模式拨盘转到 → C。
 出现设定菜单。



2 按 ᢙ/⑦ 选择 "€ Ξ "。

mmmm	出厂设定 日	▶关 ▶ENGLISH ▶关
ШШШ	待机时间 用户自定义按钮	▶ 3MIN ▶ <b>€</b> ∺
	•	

3 按 10 进入语言设定。





- 视销售区域的而定,照相机上可显示的语言不同。
- 可以使用的显示语言可以通过更新固件进行增加。详细说明,请访问 Olympus 网站。

- 4 按 ④/⑤ 选择所需要的语言。
- 5 按感。

所选择语言即被设定,画面返回设定菜单。

## 🔰 更改启动画面 (开机画面)

您可以更改电源打开时显示屏上出现的启动画面。请从下列三种画面类型中进行选择。



将模式拨盘转到 → C。
 出现设定菜单。



2 按 ∞/ ∞ 选择"开机画面"。 按 Ø 进入启动画面设定。

	、出厂设定	
Ĕ١		́́́Ӿ
비	开机画面	<b>1</b> 1
빌	、待机时间	2
	用户自定义按钮	时钟

- 3 按 ②/③ 选择所需要的启动画面。 如果不需要启动画面,则选择"关"。
- 4 按 loo。 所选择启动画面即被设定,画面返回设定菜单。

# 🕖 更改睡眠模式进人时间 (待机时间)

当指定的时间过后,照相机无须操作便能进入睡眠模式(待机模式)以节省电池。从相机 最后一次操作到相机进入睡眠模式的这段时间可以进行更改。购买时设定为"3MIN"。

1 将模式拨盘转到 → C。
 出现设定菜单。



2 按 ∞/ ◎ 选择"待机时间"。 按 ⑧ 进入睡眠定时器设定。

_	
日日に日本	30SEC
	1MIN
日、一日の日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日	3MIN
目(待机时间)	<ul> <li>5MIN</li> </ul>
日月二日二月二日二日二日二日二日二日二日二日二日二日二日二日二日二日二日二日二	10M <b>I</b> N

3 按 @/ @ 选择照相机进入睡眠模式之前的时间长短。

4 按感。

所选择睡眠定时时间即被设定,画面返回设定菜单。

) عج

- 若要从睡眠模式恢复,请按照相机上的任何按钮。照相机将恢复进入睡眠模式之前的模式。如果 转动模式拨盘进行恢复,则照相机将进入所选择的模式。
- 当使用电池作为电源进行幻灯片放映时,照相机在 30 分钟后自动停止幻灯片放映,并进入睡眠模式(待机模式)。
- 当使用AC适配器对照相机供电时,照相机将不会进入睡眠模式。即使相机在时钟模式下,在10分 钟后也将进入睡眠模式。

第 7

# 将经常使用的功能设定至自定义钮(区用户自定义按钮)

您可以从下列功能选择想要的功能,并将此功能设定至用户自定义按钮。

#### (记录模式)

请参阅"选择记录模式(4)"(123 第65页)。

#### □□(连续拍摄)

请参阅"连续拍摄(旦)"(123 第69页)。

#### 🛃 (曝光补偿)

请参阅 "调节设定以适应明亮 / 黑暗的对象 (🗾 )" (📭 第 71 页 )。

#### 数码变焦

请参阅"起用数码变焦(数码变焦)"( 📭 第73页)。

#### WB(白平衡)

请参阅"根据周围光线选择白平衡 (WB) 🔆 😋 😓 👾" (📭 第 76 页 )。

#### 测光

请参阅"当被摄对象和背景亮度不同时 ( 测光 ) 💽" ( 📭 第 79 页 )。

#### AF 模式

请参阅"更改聚焦范围 (AF 模式)" (IC3 第 81 页)。

#### 随时聚焦

请参阅"拍摄动画时设定自动聚焦 (随时聚焦)" ( 📭 第 93 页 )。

#### ●(记录带声音的静止图像)

请参阅"记录带声音的静止图像(●)"( 📭 第 90 页)。

#### ●(记录带声音的动画)

请参阅"记录带声音的动画(●)"(Ⅰ3 第94页)。

#### 动画稳定器

请参阅"补偿相机移动(动画稳定器)"(123°第92页)。

1 将模式拨盘转到 → C。
 出现设定菜单。



2 按 ∞/ ∞ 选择"用户自定义按钮"。 按 Ø 进入自定义按钮设定。



- 3 按 ④/⑤ 选择您想要注册到自定义按钮的功能。
- 4 按⊗。

所选择的功能被设定至用户自定义按钮, 画面返回设定菜单。

使用自定义按钮

1 将模式拨盘转到 P-AUTO、VIVID、 ⑦、之、 ③、SCENE 或 谷。





j <sub>el</sub>

当模式拨盘设定在 💐、SCENE 或 🎦 时, 登录至自定义按钮的有些功能将无法操作。若要 使用自定义按钮, 则必须在用模式拨盘设定模式时所登录的功能可以使用。

2 按 🗇 ( 🖆 ) 显示 "用户自定义按钮" 画面。

- 3 按 ④/⑤ 选择想要的功能,然后按 🖲。
- 将图像数据储存在存储单元内后自动删除图像数据 (保存后自动删除)

您可将相机设定为将图像储存在 Dock&Done 兼容存储单元内后自动从插卡上删除图 像。

出现设定菜单。



将图像数据储存在存储单元内后自动删除图像数据(保存后自动删除)

2 按 ②/③ 选择"保存后自动删除"。



**3** 按 9 进入"保存后自动删除"设定。 按 ②/⑤选择"开"。

<b></b>	
保存后自动删除	×
	<b>H</b>
目した日本	
目に操作声音	
记录浏览	

4 按∞。

"保存后自动删除"功能启用,画面返回设定菜单。

1 注意

如果 "保存后自动删除" 设定为 "开",则插卡中设定为 "不存储" 的图像在保存到 Dock&Done 兼容 储存器中后仍将被删除。关于 Dock&Done 兼容储存器设定的信息, 请参阅 "设定图像将其储存在 ●Dock&Done 兼容的存储单元内 (存储)" (IS 第 129 页 )。

如果将"保存后自动删除"设定为"开",则下列图像不被删除:

- 登录到相册的图像,
- 具有 DPOF 打印预约的图像,
- "Оп"(保护)设定被设定为"开"的图像,
- 未能储存到 Dock&Done 兼容储存器的图像。

# ● 设定警告声(■))

您可以调节警告声的音量或关闭警告声。

**1 将模式拨盘转到 →→** 。 出现设定菜单。



▲ 保存后自动删除 → 开 → 7 快门声音 → 1 操作声音 → 1 记录浏览 → 开	
<u></u> ↓开	
	保存后自动删除 → 次 快 一 声音 → 1 操作声音 → 1 记录 」 → 开 → 1 → 元 → 元 → 元 → 元 → 元 → 元 → 二 → 二 → 二 → 二 → 二 → 二 → 二 → 二

**3 按 9 进入警告声设定**。 按 ②/⑤ 选择 "开"。



È 要点

当选择"关"时,将不发出警告声。

- **4** 按 <sup>10</sup> 选择警告声音量"小"或"大"。 警告声以所选择的音量发出声音。

即使当 "■))" (警告声) 设定为 "关",警告声将视照相机状况下仍将发出声音。

# 🕖 设定快门声音 (快门声音)

您可以选择两种不同的声音作为快门声音。您也可以将每种声音的音量设定为 "大" 或 "小" 。若要关闭快门声音,请选择 "关" 。

1 将模式拨盘转到 → C.
 出现设定菜单。



2 按 @/ ③ 选择"快门声音"。

	▲	
0.000	■))) ▶ 开	
5	快门声音 ▶1	
	操作声音 ▶1	
6	□记录浏览 ▶ 开	

3 按创进入快门声音设定。



**4** 按 ②/③ 选择 "1" 或 "2" 。 所选择的快门声音被复制。

自 <sub>要点</sub> 当选择"关"时,将不发出快门声音。

5 按 <sup>(2)</sup> 选择快门声音的音量"小"或"大"。 快门声音以所选择的音量发出声音。

	快门声音
( ¥	
	< 小
2	大
取消♦ा≡	选择♦缺执行♦OK

6 按感。

所选择的快门声音和音量即被设定,画面返回设定菜单。

### ● 设定操作声音(操作声音)

您可以选择操作照相机时两种不同的声音。您也可以将每种声音的音量设定为"大"或 "小"。若要关闭操作声音,请选择"关"。

1 将模式拨盘转到 → C。
 出现设定菜单。



### 2 按 ②/③ 选择"操作声音"。

冒 快门声音 ▶1	
目 操作声音 ▶1	
□ 记录浏览 ▶ 开	

3 按 创进入操作声音设定。

操作声音
×
1 小
2 <u></u>
取消♦ा≡ 选择♦ी型执行♦OK

#### **4** 按 ②/③ 选择 "1" 或 "2" 。 所选择的操作声音被复制。

〕 <sub>要点</sub> 当选择"关"时,将不发出操作声音。

5 按 <sup>(2)</sup> 选择操作声音音量"小"或"大"。 操作声音以所选择的音量发出声音。

操作声音
¥
1 小
2 <u>t</u>
取消♦≔ 选择♦⊕ 执行♦ΟK

6 按∞。

所选择的操作声音和音量即被设定,画面返回设定菜单。

### ● 查看您刚拍摄的图像 (记录浏览)

记录浏览可用来在液晶显示屏上检查刚拍摄的图像。当起用此功能时, 每拍摄一个图像, 就将自动播放刚拍摄的图像。

#### 1 将模式拨盘转到 → С。

出现设定菜单。



2 按 ②/⑤ 选择"记录浏览"。 按 ⑧ 进入记录浏览设定。



3 按 ∞/ ∞ 选择 "开"或"关",然后按 ∞。 记录浏览功能启用,画面返回设定菜单。

### 🕨 设定文件名称的序号 (文件名)

有两种文件命名方法,"重设" 或 "自动" 。默认设定为 "重设" 。若要设定文件名称的序 号, 请选择 "自动" 。

对每个记录图像都将自动建立一个文件名称和文件夹名称(含有文件的文件夹)。如下 所示,文件和文件夹名称是使用文件号码(0001-9999)和文件夹号码(100-999)分别指 定的。



这项功能可以设为"重设"或"自动",以决定如何指定文件和文件夹号码。请选取较方 便的设定,将图像从照相机传送至电脑。

**重设:**每次插卡插入照相机时,此功能会重设文件和文件夹号码。文件号码恢复为 "0001",而文件夹号码则恢复为"100"。这对于管理不同插卡上的图像很有用。

自动:无论使用哪一块插卡,文件和文件夹号码都将按顺序分配。这样可避免在管理 多块插卡时重复的文件名称。这对于使用序号管理所有的图像很有用。

### (1) 注意

- 当文件号码超过 "9999", 文件夹号码将增加 1, 文件号码返回 "0001"。
- 如果文件夹号码达到 "999",并且文件号码达到 "9999",则即使插卡未存满也不能再拍摄图 象。请更换新的插卡。
- 将模式拨盘转到 → C。
   出现设定菜单。



**2 按 ②/③ 选择"文件名"**。 按 Ø 进入文件名称设定。

	•	
目し	文件名	< 重设
ЫC	像素映射	自动
그븹		
目し	Ð	]
	音量	
	•	

3 按 <<p>☑ 按 
☑ /☑ 选择 "自动"。

4 按∞。

文件命名方法设定为"自动",画面返回设定菜单。

### ● 调节 CCD 和图像处理功能 (像素映射)

像素映射将检查并同时调节 CCD 和图像处理功能。CCD 和图像处理功能在出厂前已经 调节,您在购买后无须立即进行像素映射。此项作业应该一年施行一次。照相机在拍摄 或播放后请等待一分钟以上,以考虑到最多的有效像素映射性能。

将模式拨盘转到 → C。
 出现设定菜单。



调节显示屏亮度 (IOI)

2 按 ②/ ③ 选择 "像素映射"。 按 Ø 进入像素映射设定。

	▲	]		
Ĕ	像素映射	•	开始	Ì
		]		
E	Ð	]		
	音量	]		

### 3 按 哪 开始像素映射。

开始像素映射。当像素映射完成时,显示屏将返回设定菜单。

**〕** <sub>要点</sub>

万一在像素映射中相机电源意外关闭,请重新从步骤1开始操作。

## 🜒 调节显示屏亮度 (!🛄)

此功能供您调节液晶显示屏的亮度。

1 将模式拨盘转到 → C。
 出现设定菜单。



2 按 @/ ③ 选择 " !....!"。



3 按 8 进入显示屏亮度调节设定。





#### 4 按∞。

所调节的显示屏亮度即被确认, 画面返回设定菜单。



在播放静止图像或动画时,您可以调整与静止图像或动画一起记录的声音音量。

### 1 将模式拨盘转到 → C。

出现设定菜单。



2 按 @/ ③ 选择 "音量"。

文件名	▶重设
<u>像素映射</u> <u> 「</u> 一 音量	→ → → → → → → → → → → → → → → → → → →
•	

**3 按 <sup>②</sup> 进入播放音量设定。** 按 <sup>③</sup>/⑤ 选择音量。



### ● 选择视频信号类型 ( VIDEO 输出 )

根据电视机的视频信号类型选择 NTSC 或 PAL。当您在海外将照相机与电视机一起使 用时,请在连接至电视机之前根据当地系统设定正确的视频信号类型。如果视频信号设 定错误,则输出的图像将无法正确显示。

## j er

当您在海外将照相机与电视机一起使用时,请在连接至电视机之前确认当地系统的视频信号类型。 NTSC: 北美、日本、中国台湾、韩国 PAL: 欧洲国家、中国

1 将模式拨盘转到 → C。
 出现设定菜单。



2 按 ②/⑤ 选择 "VIDEO 输出"。 按 Ø 进入视频信号类型设定。

目(	▲ VIDEO 输出	NTSC	
Ĩ	重新设定	PAL	

- 4 按 ⑧。

视频信号类型即被设定,画面返回设定菜单。

## 🕖 将设定重设至默认设定 (重新设定)

您可以将进行拍摄和播放所更改的设定重设至默认设定(购买时的设定)。

### ()注意

如果您执行 "重新设定",包括将 "出厂设定" 设定为 "关" 后保存的设定在内的所有设定都将重设至 默认设定。

1 将模式拨盘转到 → C。

出现设定菜单。



2 按 △/ ○ 选择 "重新设定"。 按 创 进入重新设定。



- 3 按 ∞/ ∞ 选择 "执行"。
- 4 按感。

所有照相机设定均被重设至默认设定,显示屏返回设定菜单。

# ● 格式化插卡 (格式化)

通过格式化,可以将插卡为本相机做好最佳保存状态的准备。非随本相机提供的插卡或 在电脑上或其它相机上格式化的插卡必须用本相机进行格式化。

① 注意

- 格式化插卡时,插卡上保存的所有数据均被消除。
- 包括受保护图像或登录到相册在内的全部图像都将被消除。

可以从下列菜单执行格式化:拍摄菜单,播放菜单,月历菜单。







**2 按 回。** 按 ②/⑤ 选择"格式化"。



显示静止图像播放菜单。

**3** 按 <sup>(2)</sup> 进入格式化设定。 按 <sup>(2)</sup> (<sup>2)</sup> 选择 "执行"。



4 按感。

照相机开始对插卡进行格式化。当格式化结束时,显示屏返回原模式。



# ● 从时钟菜单使用各种时钟功能

本照相机可以让您设定闹钟,以及选择显示屏上显示的时钟样式。与时钟相关的功能可 以使用时钟菜单进行设定。

# È <sub>el</sub>

日期和时间除使用设定菜单以外,也可以使用时钟菜单进行设定。参考以下步骤显示时钟菜单,然后选择"〇"。设定日期和时间的剩余步骤,请参阅"设定日期和时间"(C37 第 38 页)。

### 选择时钟样式(时钟样式)

您可以选择显示屏上显示的时钟样式。从下列两个选择中选择时钟样式:



表盘式时钟



电子式时钟









2 按 三 显示时钟菜单,然后按 @/⑤ 选择"时钟样式"。 按 Ø 进入"时钟样式"设定。

_	
目 时钟样式	▲ 表盘式
闹钟设定	电子式
闹钟铃声	
	]

3 按 ②/③ 选择"表盘式"或"电子式"。

### 4 按感。

选择的时钟样式被设定。按 📰 并出现所选择样式的时钟。

i Ber

当照相机处于时钟模式并使用 AC 适配器作为电源,则照相机将在最后一次操作后 10 分钟进入睡眠 模式。在使用电池作为电源时,照相机在最后一次操作后经过设定的时间后进入睡眠模式。

### 设定闹钟(闹钟设定)

此功能用于设定闹钟。当设定了闹钟,即使相机电源关闭,在闹钟设定的时间,电源将自动打开。如果您想要取消闹钟,则将闹钟设定为"关"。

# 自要点

如果未设定日期和时间,则无法选择"闹钟设定"。请在设定闹钟之前先设定日期和时间。详细说明,请参阅"设定日期和时间"(153°第38页)。

1 将模式拨盘转到 🖸。









从时钟菜单使用各种时钟功能

3 按 9 进入闹钟设定。

按 🙆 / 🗇 选择 "开",并按 🕑 设定闹钟。



4 按 ②/③ 选择"一次"或"每日",然后按 ⑧。 当选择"一次"时,闹钟仅响一次。当选择"每日"时,每次到设定时间时闹钟都 将闹响。

5 设定警告时间。

当选择"一次"时,请设定日期和时间。当选择"每日"时,请仅设定时间。关于设定日期和/或时间的详细说明,请参阅"设定日期和时间"(LST 第 38 页)。



选择"一次"时。

6 按∞。

所选择闹钟被设定。按 📰 恢复时钟模式。



### (1) 注意

如果想要在相机电源打开时闹钟闹响,请将模式拨盘转到 🖸 进入时钟模式。

# 

若要在显示时钟时查看设定的闹钟时间,则按 **\UKK**,然后出现闹钟设定的日期和时间三秒钟。

### 若要关闭闹钟声音

- 按照相机上的任何按钮(转动模式拨盘、操作变焦手柄或按快门钮,闹钟声音不会 响)。
- 关闭照相机电源。

第7章:自定义照相机

### 设定闹钟声音类型和音量(闹钟铃声)

此功能可以设定闹钟声音的类型和音量。有三种闹钟声音类型可供选择。您也可以将每 种声音的音量设定为"小"、"中"、"大"或渐渐增加音量的"渐强"。

1 将模式拨盘转到 🖸。





2 按 □ 显示时钟菜单。 按 ②/⑤ 选择 "闹钟铃声"。



#### **3 按 <sup>(2)</sup> 进入闹钟声音设定**。 按 <sup>(2)</sup>/☉ 选择所需要的闹钟声音。

闹钟铃声	
1	· 小
2	<b></b>
3	<u></u>
	浙强
取消 ♦≔= 选择 ♦础 执行♦OK	

4 按 <sup>(2)</sup> 进入音量电平设定。 按 <sup>(2)</sup> (<sup>2)</sup> 选择想要的音量电平。

闹钟铃声		
1	< 小	
2	<b></b>	
3	t t	
	渐强	
取消♦≔= 选择♦™⊕回执行♦⊙K		

5 按感。

所选择的闹钟声音和音量被设定。按 📰 恢复时钟模式。
# 第8章: 打印图像

# 🌔 选择打印方式

有多个不同的打印选项可供使用,用于打印用本照相机拍摄的图像。

#### 使用 ●Dock&Done 兼容打印机

如果将照相机连接至另外出售的 Dock&Done 兼容储存器或打印机,则您可以不使用 电脑轻松保存和打印图像。关于如何操作 Dock&Done 兼容储存器和打印机的详细说 明,请参阅这些设备的使用说明书。

#### 使用 PictBridge 兼容打印机 (直接打印)

通过使用 USB 电缆将照相机连接到 PictBridge 兼容的打印机,可以直接打印出记录的 图像。

请参阅"使用 PictBridge 兼容的打印机打印"(ICS 第 192 页)。

#### 使用与电脑连接的打印机

您可以用连接至电脑的打印机打印图像。

可以从插卡将图像传送到电脑并加以打印。如果您使用 OLYMPUS Master 软件便能 轻松打印。

请参阅"使用提供的 OLYMPUS Master 软件"(123 第 204 页)。



#### 使用照相馆提供的打印服务

您可在照相馆打印插卡上的图像。如果您用照相机预先进行打印预约,就能获的根据 打印预约数据打印的图像。

请参阅"进行打印预约 (DPOF)" (IC3 第 182 页)。



进行打印预约 (DPOF)

您可以指定插卡中的图像和打印数量。将包含此打印预约信息的插卡拿到支持 DPOF 的 相片冲洗店打印。如果您的打印机是 DPOF 兼容的,您也可以在家里打印图像。 有两种预约方法:"凸"(全部预约)-预约全部图像和 凸(单张预约)-可以选择单个 图像并预约。

#### 使用 ●Dock&Done 兼容打印机轻松打印。

如果您将照相机连接至另外出售的 Dock&Done 兼容打印机, 您只需将照相机插入托架, 便能轻松打印已进行打印预约的图像。

详细说明,请参阅随 Dock&Done 兼容打印机提供的使用说明书。

### 什么是 DPOF?

DPOF 是数码打印预约格式的缩写。DPOF 是用来记录下列信息的格式:选择了哪些 张、需要打印多少份数以及是否包含日期和时间等。DPOF 打印预约数据存储在插卡上。

# 1 注意

- 可以在一张插卡上进行 999 张 DPOF 打印预约。
- 存储打印预约数据可能会花很长的时间。
- 用其他装置设定的 DPOF 预约内容无法用本照相机更改。请用原装置更改。
- 如果插卡包含由其它装置设定的 DPOF 预约内容,使用本照相机输入预约内容将覆盖以前的预约 内容。

## 进行单张预约(凸)/全部预约(凸))

#### 凸

使用此功能单独选择您想要打印的图像。您可以设定每个图像要打印的数量。您也可 以更改以前的预约。

#### ß

使用此功能打印全部图像。您可以选择是否要包含拍摄日期和时间。每一张都会打印 一份。要对某一张预约多张打印时,请使用单张预约。

# (1) 注意

即使打印图像后,打印预约设定仍未取消。如果您不需要再打印相同的图像,请取消打印预约。请参 阅 "取消打印预约"( ISS 第 189 页 )。

# È) <sub>ya</sub>

您无法对具有 🎦 (动画)指示的图像进行打印预约。

1 将模式拨盘转到 ▶。





2 按Ⅲ显示播放菜单,然后按 ②/ ⑤ 选择"凸"。 按 创进入打印预约设定。



进行单张预约时(凸)





- 4 按感。
  - 当从单张播放进入时 图像以单帧出现。
  - 当从索引播放进入时 图像出现在索引显示中。选择您想要预约打印的图像并按 Ⅰ 。(当索引以 4 帧 分割显示时,您可以将变焦手柄转到 T (Q),而不按 Ⅰ,便能获的同样的结 果。)关于操作索引显示的详细说明,请参阅"同时显示多个图像(索引播放)" (LSF 第 102 页)。
- 5 按 创创 选择您想要打印的图像,然后按 ④/⑤ 选择打印数量。 重复此步骤进行其它图像的打印预约。



- 出现打印数量。

最多可选择 10 张。如果选择 0,则不打印。

6 完成对要打印图像的打印预约后按 @。 按 @/ @ 选择 "无"、"日期" 或 "时间"。



无:不带日期和时间打印图像。 日期:带拍摄日期打印图像。 时间:带拍摄时间打印图像。 7 按感。

# 

所选择的图像被预约打印,打印预约数据保存在插卡中。

- 进行全部预约时(凸)
  - 3 按 畲/☺ 选择 "凸"。



4 按感。

按 ②/ ⑤ 选择 "无"、"日期" 或 "时间"。



无:不带日期和时间打印图像。 日期:带拍摄日期打印图像。 时间:带拍摄时间打印图像。

- 5 按∞。
- 6 按 ④/⑤ 选择 "登录",然后按 凾。

插卡中的所有图像被预约打印,打印预约数据保存在插卡中。

# 进行相册打印预约(影集)

此功能用于选择相册并进行打印预约。有两种预约方法:单张预约(凸)-可以从相册 中选择单张,全部预约(凸)-可以选择相册中的全部图像。

1 将模式拨盘转到 2 。





2 选择想要的相册,并显示您想要预约 打印的图像之一。 请参阅"观看相册中的图像"(IC3°第 139页)。

3 按 ; 显示相册菜单。

按 ᢙ/℗ 选择 "且"。



4 按 <sup>(2)</sup> 进入打印预约设定。 按 <sup>(2)</sup> (<sup>(2)</sup> 选择 "影集"。





- 当您从播放菜单进入打印预约设定,将不显示"影集"。当您想要进行相册预约时,请在此相册中选择一个图像,按 (三),然后选择"凸"。
- 若要返回相册选择画面,按 📰 或 🖗。
- 5 按感₂

按 🗐 🖗 选择您想要进行打印预约的相册。



6 按感。



- 7 按 ②/③ 选择 "凸" 或 "凸", 然后按 ④。
  - 当选择"山"(单张预约)时
     仅对所选择的图像进行打印预约。若要进行单张预约,请从步骤 5 开始按照
     "进行单张预约时(山)"(国家 第 184 页)中的步骤进行操作。
  - • 当选择"些"(全部预约)时
     对所选择相册中的全部图像进行打印预约。若要进行全部预约,请从步骤 4 开
     结按照"进行全部预约时(些)"(□③)第 186 页)中的步骤进行操作。

## 取消打印预约

本章节将说明如何取消插卡中记录的打印预约。您可以选择单张取消(取消预约),一次 取消单张打印预约,或选择全部取消(取消全部)以取消全部图像的打印预约。

1 将模式拨盘转到 ▶。



2 按Ⅲ显示播放菜单。 按 ②/⑤ 选择 "山"。

▶标准

0°

**INFO** 



第8章:打印图像

189

**3 按 <sup>1</sup> 进入打印预约设定。** 按 <sup>(2)</sup> (⑤ 选择 "检查 / 取消"。



# 🖹 <sub>ya</sub>

当从相册选择中选择打印预约设定时,则将无法选择"检查/取消"。从播放选择中执行打印 预约设定。

## 4 按感。

检查/取消		
4FEE 100-0041		
[日期]	取消预约	
	取消全部	
'04.12.06.16:31	返回	
图像♥亚 选择	♦ 訊 执行 ♦ OK	

5 按 ②/③ 选择"取消预约"或"取消全部"。

 选择"取消预约"时 图像以单帧出现。按 (2/2)选择您想要取消的图像。
 选择"取消全部"时

插卡中全部图像的打印预约将被取消。

进行打印预约 (DPOF)

# 6 按感。

- 选择"取消预约"时 所选择图像的打印预约被取消。如果含有打印预约的图像仍然存在,则显示屏 将返回步骤 4。若要退出,请选择"返回",然后按 Ⅰ 。
- 选择"取消全部"时 插卡中全部图像的打印预约都被取消。画面返回菜单。

## 查看打印预约

您可以查看进行打印预约的图像信息。

1 将模式拨盘转到 ▶。



- 2 按 Ⅲ 显示播放菜单。 按 ②/③ 选择 "山"。
- **3 按 <sup>1</sup> 进入打印预约设定。** 按 <sup>(2)</sup> (⑤ 选择 "检查 / 取消"。

当从相册选择中选择打印预约设定时,则将无法选择 "检查 / 取消" 。从播放选择中执行打印 预约设定。



4 按感。

出现具有打印预约的图像。按 0/10 显示您想要查看的图像。



5 当您结束查看后,按 ②/③ 选择"返回",然后按 ·· 画面返回播放模式。

# ● 使用 PictBridge 兼容的打印机打印

### 使用直接打印功能

通过使用 USB 电缆将照相机连接到 PictBridge 兼容的打印机,可以直接打印出记录的图像。使用与打印机连接的照相机,在照相机的液晶显示屏上选择要打印的图像以及打印数。也可以使用打印预约数据打印图像。

请参阅"进行打印预约(DPOF)"(LC3°第182页)。

若要确定打印机是否与 PictBridge 兼容,请参考打印机的使用说明书。

什么是 "PictBridge"?

此标准可用来连接不同制造商的数码照相机和打印机,并直接打印图像。

#### 标准设定

所有支持 PictBridge 的打印机都具有标准的打印设定。选择设定画面上的"标准设定" (133 第 199 页),打印机将根据这些设定打印图像。若需打印机的标准设定,请参阅其 使用说明书或咨询打印机制造商。

#### 

有关打印纸张类型、墨盒等的详细说明,请参阅打印机的使用说明书。

# (1)>注意

- 打印图像时,建议使用提供的AC适配器。如果使用电池,请确定电量充足。如果照相机在与打印机通讯时停止操作,打印机可能发生故障,图像数据也可能丢失。
- 动画无法打印。
- 当所连接的打印机开启时,照相机将不进入睡眠模式(待机模式)。

# 将照相机连接到打印机

使用附带的 USB 电缆将托架连接到 PictBridge 兼容打印机。

1 开启打印机的电源,并将 USB 电缆的打印机端插入打印机的 USB 接口。 有关如何开启打印机的电源以及 USB 接口的位置,请参阅打印机的使用说明书。



# 2 将 AC 适配器连接至托架。



\* 插头的形状各国之间不同。

3 将提供的USB电缆连接至托架的USB接口,然后将照相机多角度旋转显示屏 翻开插入托架。



照相机开启,并出现 "PC / 打印机" 画面。

4 按 ②/③ 选择"选择打印",然后按 Ⅰ。 稍后出现"选择打印模式"画面。进入"打印程序"(Ⅰ③ 第 196 页)。



(1)注意

- 如果意外选择了 "PC",请从步骤1开始。
- 当连接了 Dock&Done 兼容打印机时选择 "打印",将出现 "未连接 Dock&Done 打印机" 信息。

### 打印程序

将照相机正确连接至打印机后,您可以对要打印的图像进行打印预约,或让照相机一张 一张打印显示的图像。按照此步骤查看照相机显示屏。

选择"全部图像"。

按 ②/{10/10/10 选择一个设定项目。



请按照画面底部指示的指导进 行操作。



#### 1 选择打印模式。



选择如何打印图像的方法,例如,一次打印一 个图像还是同时打印插卡中的全部图像。请参 阅"选择打印模式"(ISS 第198页)。

如果想要从相册选择要打印的图像,则选择"影集"。详细说明,请参阅

"当从相册选择想要打印的图像时"(103°第198页)。

2 选择纸张尺寸和布局。



选择纸张尺寸和同时打印 / 无边界等打印布 局。请参阅"选择纸张尺寸和布局"(Ⅲ3℃第 199页)。

#### 3 选择您想要打印的画面。



显示您想要打印的图像。您可以打印当前显示 的图像或进行打印预约。请参阅"打印/进行 打印预约"(LSS 第 199页)。

### 4 选择打印数量和打印信息。



选择打印数量和随图像打印的信息,诸如日期 和文件名称。请参阅"选择打印数量和打印信 息"(LGS 第 200页)。

5 打印。

	打印	
	确定	
	取消	
洗择∳⊜	_	执行 ♦[0K]

打印当前显示的图像或具有打印预约的图像。 请参阅"开始打印"(III 年 200页)。

### 当从相册选择想要打印的图像时

您可以从所选择的相册中选择并打印图像。您也可以打印相册中的所有图像。



### 1 选择打印模式

第8章:打印图像

您可以从下列各种选项中选择如何打印图像的方法:

打印	打印所选的图像。
打印全部图像	打印插卡中保存的所有图像。
多重打印	以多种布局格式打印一个图像。
全部图像索引	打印保存在插卡上所有图像的索引。
打印预约	根据插卡上的打印预约 (DPOF) 数据打印图像。 如果没有进行过打
	印预约,则不会提供这个选项。

### 2 洗择纸张尺寸和布局

可以使用的选项视您的打印机而异。如果您的打印机只有标准设定可供使用,则将无法 更改打印机设定。



打印纸设定 分割数 16 取消 ♦ · · 选择 ♦ 即 执行 ♦ OK

尺寸:从您的打印机所提供的选项中选择纸张尺寸。 无框:选择"开"以打印到纸张的边缘,或选择"关"带有边界打印。 **分割数:**当您从打印模式中选择了"多重打印",则将出现此选项。

### 3 打印 / 进行打印预约

选择您想要打印的图像。您也可以对多个图像进行打印预约(1张),并稍后同时打印这 些图像。



打印:打印当前显示的图像。如果存在任何带有"1张"的打印预 约图像,则仅打印具有打印预约的图像,而不打印当前显示的图 像。

1张:进行打印预约。每个具有打印预约的图像仅打印一份。若 要对所显示的图像进行打印预约, 请按 ☎。若要选择其它图像, 请按 创创。重复这些步骤选择您想要进行打印预约的所有图像。 **详细:**指定打印数量和随图像打印的信息,进行打印预约。

### 4 选择打印数量和打印信息

您可以指定打印数量和是否要打印每个图像的日期和文件名称等信息。



L ×: 设定打印数。
 日期:同时打印随每个图像记录的日期。
 文件名:同时打印随每个图像记录的文件名称。

## 5 开始打印

完成所有打印设定后,您便能开始打印。



**确定:**将图像数据传送至打印机进行打印。 **取消:**取消打印。包括打印预约在内,您所作的全部设定将被 消除。如果您想要返回上一个画面,并保留您所作的设定,请 按 @。

#### 若要在传送数据至打印机的过程中取消打印

按 ⅠⅠ,然后从下一画面选择"继续"或"取消"。按 ☑/☑ 选择"取消",然后按 ⅠⅠ。

#### 打印模式和每种设定

打印模式和纸张尺寸等可以使用的打印选项,将视您所使用的打印机而异。详细说 明,请参阅您的打印机使用说明书。

## 退出直接打印

在完成打印后,显示屏返回"选择打印模式"画面。

1 在显示 "选择打印模式" 时按 🖗。



2 按 <>>> (☞ 选择 "PC / 打印机" 画面中的 "返回"。



**3 断开托架的 USB 电缆连接**。 照相机电源关闭。



4 断开打印机的 USB 电缆连接。



# 第9章: 使用电脑操作图像

# ● 传送图像数据至电脑之前

一旦拍摄的图像在电脑中,您便能对您喜欢的图像进行除打印以外的很多操作。使用应 用程序软件,您可以将图像按日期和您的目的编成目录,并对图像进行编辑和处理。另 外,您还可以将图像作为附加文件通过互联网发送电子邮件。您将从相机外获得很多乐 趣。

同样还有各种只有电脑可以做到的方法展现图像。例如,您可以欣赏幻灯片放映,制作 HTML 相册,使用图像作为桌面壁纸。

#### 操作步骤

您可以将照相机和电脑相连接,使用所提供的 CD-ROM 中的 OLYMPUS Master 软件, 将照相机插卡中的图像传送到电脑中。



# ()》注意

- 当使用托架将照相机连接至电脑时,请尽可能使用 AC 适配器。当使用电池时,请确保电池电量充足。注意,照相机与电脑连接(通讯)时,电池将持续放电(消耗电量)。如果电池电量耗尽,则照相机将停止工作,电脑可能出现故障,而正在传输的图像数据(文件)可能会丢失。
- 照相机与电脑连接时,勿关闭照相机的电源,否则可能引起故障。
- 如果通过 USB 集线器将照相机连接到电脑,则不能保证可靠的操作。如果发生故障,请直接将照相机连接到电脑,而勿使用 USB 集线器。

#### 使用导入电脑的图像。

当使用绘图软件编辑图像时,必须使用复制到电脑的图像。视所用的应用软件而定, 对插卡上的图像进行编辑(如旋转)可能会引起插卡上文件数据的损坏。

#### 如果用 USB 电缆连接照相机后, 其插卡中的图像数据不能传输

使用 xD-Picture Card (另购) 取决于将图像从 xD-Picture Card 传送至电脑的操作系统。详细信息,请查阅 OLYMPUS 网站。

# ● 使用提供的 OLYMPUS Master 软件

所提供的 CD-ROM 含有用于图像编辑和管理照片和动画的 OLYMPUS Master 应用程序 软件。

## 什么是 OLYMPUS Master?

OLYMPUS Master 用于在电脑上观看、编辑和组织数码照相机拍摄的图像。安装此软件 后,可进行下列操作。

<b>观看静止图像 / 动画</b> 您也可以欣赏幻灯片和复制声音。	<b>组织 / 管理图像数据</b> 您可以管理月历中的数据。您也可以通过使用 拍摄日期 / 时间或关键词, 快速找到想要的图 像。
从照相机或设备传送图像数据。	<b>编辑图像</b> 提供了旋转、倒转、修饰和调整大小等各种编 辑功能。
住田计选续和权工计约权工同体	
使用过减現和修止功能修止图像	
	组成全景图像
使用打印机打印图像 您可以欣赏到各种打印类型,如索引、月历和 明信片打印。	您可以用在全景拍摄模式下拍摄的图像来创作 一幅全景图像。

关于其他功能和操作,请参阅 OLYMPUS Master 的"帮助"和本说明书的相应章节。

## 安装 OLYMPUS Master

安装 OLYMPUS Master 之前,请检查电脑的操作系统。 有关新的操作系统的兼容性,请查阅 Olympus 网站。

### 系统要求

#### Windows

操作系统	Windows 98SE/Me/2000 Professional/XP	
CPU	Pentium III 500MHz 或更高配置	
RAM	128MB 或更大 (建议为 256MB 或更大)	
硬盘空间	300MB 或更大	
连接器	USB 接口	
显示屏	1024 × 768 点或更高,65,536 彩色或更高	

# 1 注意

- 此软件用于已预装操作系统的电脑。
- 对于 Windows XP 系统, 只支持 Windows XP Professional/Home Edition。
- 对于 Windows 2000 系统, 只支持 Windows 2000 Professional。
- 如果您使用 Windows 98SE, 将自动安装 USB 驱动程序。
- 如果您在 Windows 2000 Professional/XP 中安装此软件,请以管理员身份登录。
- 电脑上必须安装 QuickTime 6 或更新版本,以及 Internet Explorer 6 或更新版本。

#### Macintosh

操作系统	Mac OS X v10.2 或更新版本	
CPU	Power PC G3 500MHz 或更高配置	
RAM	128MB 或更大 (建议为 256MB 或更大)	
硬盘空间	300MB 或更大	
连接器	USB 接口	
显示屏	1024 × 768 点或更高,32,000 彩色或更高	

- 由于 Macintosh 原先不安装 USB 接口,所以当使用 USB 连接器连接照相机时,常规的操作无法保证。
- 电脑上必须安装 QuickTime 6 或更新版本,或者安装 Safari 1.0 或更新版本。
- 在开始以下操作以前,必须将已安装的媒体拖入回收站以将其删除。否则可能导致电脑无法正常工作并需要重新启动。
  - 拔去照相机和电脑之间使用的连接电缆。
  - 关闭照相机。
  - 打开照相机上的电池 / 插卡盖。

207

第9章:使用电脑操作图像

### Windows

- 1 将 CD-ROM 插入 CD-ROM 驱动器。 显示 OLYMPUS Master 安装窗口。 如果安装窗口不自动出现,请双击桌面上的[我的电脑]图标,然后单击光碟图标。
- 2 选择安装的语言。

3 单击 [OLYMPUS Master]。 自动出现 QuickTime 安装窗口。 操作 OLYMPUS Master 软件需安装 QuickTime。如果您的电脑安装了 QuickTime 6 或更新版本,则安装窗口将不出现。进到步骤 5。

4 单击[下一步],出现操作信息窗口。请按照信息操作。 显示软件许可协议窗口时,请阅读协议并单击 [同意]。

显示 OLYMPUS Master 安装窗口。

OLYMPUS Master	
· Controle 清先阅读	AND STRUCTURE AND A STRUCTURE
OLYMPUS Master	
	Xift





## 5 请按照窗口信息操作。

显示软件许可协议窗口时,请阅读协议并单击 [是]。



用户信息		×
0-	NAMERATION AND AND AND AND AND AND AND AND AND AN	
	<上一步の) 下一步の)> 取消	

当显示用户信息窗口时,请输入[名称]和 [OLYMPUS Master 序列号]。 然后,选择您居住的国家并单击[下一步]。

序列号位于 CD-ROM 包的标签上。

当出现 DirectX 许可协议窗口时,浏览内容并单击[是]。

出现 Adobe Reader 安装对话窗口,询问您是否要安装 Adobe Reader。 阅读此手册需用 Adobe Reader。如果您的电脑上已经安装了 Adobe Reader,此 安装对话窗口不出现。

6	如果您希望安装 Adobe Reader,请单击
	[确定]。
	如果您不想安装,请单击[取消],然后进到步骤
	8

出现 Adobe Reader 安装窗口。

OLYMPUS Master 设定
您想安装 Adobe Reader?阅读用户手册和其他线上文件需要此软件。
戰消

7 请按照窗口信息操作。 出现安装完成窗口。



- **8** 单击 [完成]。 画面返回到初始窗口。
- 9 选择选项以立即重新启动电脑,并单击[完成]。从CD-ROM驱动器中拿出CD-ROM并存放。

#### Macintosh

- 1 将 CD-ROM 插入 CD-ROM 驱动器。 出现 CD-ROM 窗口。 如果未显示此窗口,请双击桌面上的 CD-ROM 图标。
- 2 双击安装向导图标。 根据对话窗信息操作。OLYMPUS Master 安装向 导被激活。

显示软件许可协议窗口时,请阅读协议并单击 [继续],然后单击[同意]。出现安装完成窗口。

- 3 单击[完成]。
- 4 从 CD-ROM 驱动器中取出 CD-ROM, 然后单击 [重新启动]。





Installer

# 🕖 将照相机连接至电脑

使用提供的 USB 电缆将托架连接至电脑, 然后将照相机装入托架。

**1** 将提供的 USB 电缆连接至电脑的 USB 端子。 关于电脑上 USB 端子的位置,请参阅电脑的说明书。

注意此标志作为连接至 USB 端子的指示。

2 将 USB 电缆的另一端连接至托架上的 USB 接口。



3 将多角度旋转显示屏打开将照相机装入托架。



4 当照相机显示屏上出现 "PC ∕打印机" 画面时,选择 "PC",然后按 Ⅰ 。 如果画面消失,请关闭照相机再重新打开,或从托架中取出照相机,再从步骤 2 重 新操作。

	PC/打印机	
	PC	
Ð	打印	
	选择打印	
	返回	
选择♦	选择 ♦ ● 执行 ♦ OK	

## 5 电脑将照相机识别为新设备。

Windows 98SE/Me/2000

照相机第一次连接至电脑时,电脑会自动安装用来识别照相机的软件。请等待 识别完成且显示完成信息。

单击 [确定]以结束对话框。电脑以 📰 (可移动磁盘)识别照相机。

• Windows XP

电脑已连接至照相机时,显示一个窗口,提示您选择对图像文件的操作。由于 图像将用 OLYMPUS Master 传送,所以请单击 [取消]。

Mac OS X

图像文件通常由 iPhoto 应用程序控制。而当照相机首次连接时, iPhoto 应用程 序被激活, 所以应终止 iPhoto 应用程序。



当照相机与电脑连接时,不可作为照相机使用。

# ● 启动 OLYMPUS Master

### Windows

1 双击桌面上的 (OLYMPUS Master) 图标。 主菜单窗口自动出现。

### Macintosh

双击 [OLYMPUS Master] 文件夹中的
 (OLYMPUS Master) 图标。
 主菜单窗口自动出现。
 第一次启动软件时,出现用户信息窗口,请输入
 [名称]和 [OLYMPUS Master 序列号],然后选择您的居住国。

000	用户慎息		
6		###XXX #.	
		耶河	焼定

### OLYMPUS Master 主菜单



- ①[图像传送]钮 用于从照相机(只限 Olympus 型号)中 或其他媒体中传送图像。
- [2] [升级] 按钮 用于显示升级 OLYMPUS Master Plus 的对话框。
- 3 [浏览图像]钮用来显示浏览影像。

- 4 [备份]按钮用于备份图像。
- [5] [制作和娱乐]钮 此钮用于显示喜爱的菜单。
- 6 [打印]钮
- 此钮用于显示打印菜单。
- [天闭]钮
   此钮用于关闭 OLYMPUS Master 软件。

### 关闭 OLYMPUS Master

在主菜单上单击 🗙 (关闭)按钮。

# ● 在电脑上显示照相机图像

## 在电脑上传输和保存照相机图像

在电脑上保存照相机图像。

- 1 在 OLYMPUS Master 主菜单上,单击 ( 图像传送) 按钮。 出现传输来源选择窗口。
- 2 单击菜单窗口中的 ▲ (来自相机)按钮。 出现传输来源窗口。出现显示照相机插卡上所有 图像的清单。
- **3**选择图像文件,然后单击[图像传送]钮。 显示确认信息。





4 单击[立刻浏览图像]钮。 显示传输到浏览窗口的图像。 若要返回主菜单,请单击浏览窗口中的 [主菜单]。

智 國豪传送		×
	1. D0000000000	_

# ① 注意

当插卡存取指示灯正在闪烁时, 切勿打开电池 / 插卡舱盖, 或断开 / 连接 AC 适配器。有可能会破坏 数据。

### 断开照相机连接

将图像从照相机传送至电脑后可断开照相机的连接。

**1** 确保照相机上的插卡存取指示灯 不亮。



## 2 对 Windows 98SE

- 双击[我的电脑]图标,然后在[可移动磁盘] 上单击鼠标右键以显示菜单。
- ② 单击菜单中的 [弹出]。


#### 对 Windows Me/2000/XP

① 单击显示在控制条上的[安全删除硬件]图标。



2 单击显示的信息。

③ 当显示[可安全删除硬件]信息时,请单击[确定]。

#### 对 Macintosh

- 将桌面上的[NO\_NAME](或[未命名])图标拖放 到[废纸篓]。
- 表示与电脑连接的图标关闭。



## **3** 断开托架的 USB 电缆连接。

# ()》注意

对 Windows Me/2000/XP,如果单击[安全删除硬件]菜单,则可能会出现[无法停止相机]的警告信息。这时,请确认照相机图像数据是否正在读取,或用于打开照相机图像文件的应用软件是否未在使用。然后,重新进行[安全删除硬件]操作并拔下电缆。

# 🗩 观看静止图像 / 动画

- 1 在 OLYMPUS Master 主菜单上,单击 (浏览图像)按钮。 显示浏览窗口。
- 2 双击您想观看的静止图像的缩图。

缩图·





 Normal
 Normal<

## 观看动画

- **1** 在浏览窗口中,双击您想观看的动画的缩图。 画面切换至观看模式,且显示动画的第一幅画面。
- **2** 单击动画显示画面底部的播放钮()开始播放动画。 控制器上的按钮名称和功能如下:



	项目	详细信息
1	播放滑块	拖动滑块选择所需的画面。
2	时间显示	在播放过程中出现已播放时间。
3	播放/暂停钮	播放动画。在播放时,此按钮作为暂停按钮。
4	后退画面按钮	显示前一帧。
5	画面前进钮	显示下一帧。
6	停止钮	停止播放并返回至第一个画面。
7	重复钮	反复播放动画。
8	音量钮	出现音量调节滑块。

#### 打印图像

# ● 打印图像

有许多有关照片、索引、明信片、日历等打印菜单。本部分用于说明如何打印照片。

- 在 OLYMPUS Master 主菜单中,单击[打印]按钮。 显示打印菜单窗口。
- 2 单击 ➡ (相片) 按钮。 显示照片打印窗口。



3	单击照片打印窗口中的 [ 打印机设定 ]。
	显示打印机设定对话窗口。对打印机进行想要的
	设定。

4 选择打印照片的布局和尺寸。 如果您想在照片上打印拍摄日期和/或时间, 请单击复选框[打印日期],然后选择[日期] 或[日期和时间]。 △ 打印纸花文 ×
打印机
● 用址

10.10795 Be	NO - DARG				1.8.8
170 880	REG ING REG				
100 (110) 100+		(P-18)	い 見 い し し し し し し し し し し し し し し し し し	(論:2)	
and and a					
-	2				
Passa.	and a second				
	and the second sec				0.87 ( <b>10</b> )
8-		-		171	
					e rat o passes
	.44	1.1			 MI 100 588

5 选择您想打印的图像的缩图,并单击[添加]。 所选的图像预览显示在布局图上。



6 设定打印数。



7 单击[打印]。 若要返回主菜单,请单击照片打印窗口中的[主菜单]。 不使用 OLYMPUS Master 将图像传送和储存到电脑上。

# 不使用 OLYMPUS Master 将图像传送和储存到电脑 上。

本照相机受 USB Mass Storage Class Device Standards 支持。因此,您可以使用所提 供的 USB 电缆连接照相机和电脑,将图像传送和储存到电脑上,而不使用 OLYMPUS Master。USB 电缆的连接环境如下:

 Windows
 Windows 98/98SE/Me/2000 Professional/XP

 Macintosh
 Mac OS 9.0 - 9.2/X



- 在下列环境中,即使安装了 USB 连接器,我们也无法保证运作正常。
  - Windows 95/NT 4.0
  - 从 Windows 95 升级的 Windows 98/98SE
  - Mac OS 8.6 或之前的版本(仅限于原先配备 USB 连接器的 Mac OS 8.6, 且 USB MASS Storage Device Support 1.3.5 已确认以便进行正常操作)
  - 在扩充卡上等新增 USB 连接器的电脑
  - 未预装操作系统的电脑或自己组装的电脑
- 如果您使用 Windows 98/98SE,则需安装 USB 驱动程序。连接照相机和电脑之前,请双击 [INSTALL.EXE],从附带的 OLYMPUS Master CD-ROM 的文件夹(下列指出)中安装 USB 驱动 程序。

(您电脑的驱动器名称): \USB

完 0

# 第10章: 其它



# <u>错误信息列表</u>

错误信息	更正措施
没有找到存储卡	插入插卡。或取出插卡并重新正确插入(IC37 第 31 页)。 用市售的清洁纸擦净金属接触面并重新插入插卡。 如果问题仍然存在,请对插卡格式化(IC37 第 172 页)。如果插卡无法格式化,请使用另外的插卡。
<b>」</b>	插卡有问题, 无法使用。如果无法格式化插卡, 请
这张卡不能使用	使用其它插卡。插入新的插卡。
<b>!</b>	插卡设定为只读设定。请使用电脑取消只读设定。
写保护	如果这个指示没有消失,请将插卡上的图像保存到电脑,然后用照相机对插卡格式化(ICSF第172页)。

错误信息列表

错误信息	更正措施
<b>!</b> 存储卡已满	更换插卡或删除不要的图像。在删除插卡中的图像 数据之前,请将重要的图像传送至电脑。
() 没有记录任何图像	插卡上不包含图像。请先记录图像, 再进行播放。
<b>上</b> 该图像不能显示	请使用图像处理软件在电脑上观看图像。如果仍无 法观看,则图像文件损坏了。
	格式化插卡 (103 第 172 页 )。

# 错误信息列表

错误信息	更正措施
<b>五</b>	关闭电池 / 插卡舱盖 ( <b>瓜</b> 줗 第 32 页 )。
设定日期和时间	设定日期 / 时间 (ᡅ͡중 第 38 页 )。
<b>■</b> 剩余电量不足	电池耗尽了。将照相机插入托架对电池进行充电, 或用完全充电的电池更换电池。
<b>に出</b> 不能拍摄	装在托架内的照相机不能进行拍摄。从托架中取出 相机。

错误信息列表

错误信息	更正措施
た连接     取消 * ・      態鉄 * OOK	照相机没有正确连接到打印机或电脑。请断开照相 机的连接,并再一次正确连接。
<b>↓</b> 无纸张 取消 <b>*</b> ①   继续 <b>*</b> [OK]	打印机中没有纸张。请在打印机中装入纸张。
<b>で</b> 无油墨 取消 <b>*</b> <sup>⊙</sup> 继续 <b>*</b> 0K	打印机的油墨用完。请更换打印机的墨盒。
<b>8</b> 夹纸 取消 <b>*</b> ⊡ 继续 <b>*</b> ⊙K」	打印机发生卡纸。请取出卡住的纸张。

错误信息	更正措施
打印机的设定已改变 取消 <b>● OK</b> 、	打印机的纸匣已经取出或执行了类似的动作。勿在 设定打印机时操作打印机。
<b>↓</b> 打印机故障 取消 ● ①	打印机有故障。请关闭照相机和打印机的电源,检查打印机,然后再打开两者的电源。
 打印机故障 	打印机有故障。再按 🞯 重新打印。
<b>下</b> 连接 <b>●</b> Dock&Done打印机 取消 ● ⊡	连接了非 Dock&Done 兼容打印机。请连接 Dock&Done 兼容打印机。



可能的原因	更正措施	参考页			
● 照相机不操作。/ 照相机的按钮无法搏	● 照相机不操作。/照相机的按钮无法操作。				
电源关闭。	如果照相机搁置一段时间,照相机将 自动关闭。关闭多角度旋转显示屏 或按电源开关关闭照相机。	第 36 页			
电池电量很低。	对电池充电。	第 33 页			
由于低温,电池性能暂时下降。	将电池放在口袋中或暖和的地方,在 电池温暖后再使用。	I			
照相机与电脑相连接。	与电脑相连时,照相机无法操作。若 要使用照相机,请断开照相机与电脑 的连接。	第 216 页			
● 按下快门钮时不能拍摄。					
电池电量很低。	对电池充电。	第 33 页			
照相机处于播放模式。	将模式拨盘设定至除下列模式以外: ▶, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	-			
闪光灯充电未结束。	拍摄前松开快门钮,并等至" <b>\$</b> "停止闪烁。	_			

可能的原因	更正措施	参考页
插卡存满了。	删除不需要的图像或使用新的插卡。 如果您不想删除任何图像,请在删除 插卡中的图像数据之前将插卡中的 图像传送到电脑。	第 127 页 第 215 页
在拍摄或将图像数据保存到插卡时 电池耗尽(显示"剩余电量不足" 后,显示屏关闭)。	对电池充电(如果插卡存取指示灯闪 烁,请等插卡存取指示灯熄灭后再充 电)。	第 33 页
整个存储器标尺亮起。	请等至存储器标尺顶部熄灭。	第 28 页
● 显示屏已经关闭。		
电源关闭。	如果照相机搁置一段时间,照相机将 自动关闭。关闭多角度旋转显示屏 或按电源开关关闭照相机。	第 36 页
● 当照相机聚焦在拍摄对象上时,显示	屏中的色彩看似失真。	
当您半按快门钮时,显示屏中的色 彩可能看似失真。	这是正常现象。准确聚焦后色彩将 正确显示。	l
● 闪光灯不闪光。		
"闪光选择" 设定为 " <b>③</b> "(闪光灯 关闭)。	请将"闪光选择"设定为除" <b>③</b> " (闪光灯关闭)以外的设定。	_

发生问题时

可能的原因	更正措施	参考页
对象足够亮。	如果您想要对每次拍摄都进行闪光, 请将"闪光选择"设定为" <b>4</b> "(强制 闪光)。	第 51 页
将模式拨盘设定为 🎦 (动画拍摄 模式)。	当模式拨盘设定为 ☎ 时,闪光灯无 法使用。将模式拨盘设定 P-AUTO、 VIVID、觱、叠、 或 SCENE。	-
● 电池快速消耗。		
电池未完全充电。	请充电, 直至电源指示灯熄灭。	第 <b>33</b> 页
照相机在寒冷的地方使用。	在低温时电池消耗很快。让照相机 保持在温暖的条件下,例如,将照相 机放在您的装备中或衣物中。	_
电池电量显示不正确。	如果电池消耗率发生很大的改变,则 照相机可能在没有低电池警告的情 况下关闭电源。对电池充电。	第 33 页
● 显示屏难以看清。		
显示屏中出现竖线。	如果照相机对着强烈的光线或非常 明亮的物体,则显示屏上可能出现竖 线条。这是正常现象。	_
显示屏亮度未适当调节。	使用设定菜单中的 " <b>□□</b> "(显示屏亮 度调节)设定调节显示屏的亮度。	第 167 页

可能的原因	更正措施	参考页		
显示屏暴露在直射阳光下。	用手等挡住阳光。	-		
● 记录于图像数据中的日期错误。				
未设定日期和时间。	用设定菜单或时钟菜单的" <sup>(2)</sup> "(日 期和时间)设定来设定日期和时间。 购买时未设定日期和时间。	第 38 页		
照相机的电池被取出。	再次设定日期和时间。	第 38 页		
照相机电源关闭时,设定恢复为出厂	默认设定。			
"出厂设定" 设定为 "开" 。	将设定菜单的 "出厂设定" 设定为 "关" 。	第 148 页		
● 图像未聚焦。				
难以聚焦的被摄对象	请使用聚焦锁定取得精确聚焦。	第 45 页		
被摄对象太靠近。	如果镜头和被摄对象的距离小于 30 cm,请以超微距拍摄模式进行拍 摄。	第 54 页		
● 无法播放图像。				
电源关闭。	如果照相机搁置一段时间,照相机将 自动关闭。打开多角度旋转显示屏 或按电源开关打开照相机。	第 36 页		

可能的原因	更正措施	参考页		
照相机处于拍摄模式。	将模式拨盘设定至 🕨。	第 96 页		
显示屏亮度未适当调节。	使用设定菜单中的" <b>□□</b> "(显示屏亮 度调节)设定调节显示屏的亮度。	第 167 页		
照相机与电视机相连接。	如果音频视频电缆通过托架连接至 照相机,则显示屏将不打开。	I		
● 无法操作 "删除 1 张" 或 "全部删除"	设定。			
图像受保护。	将图像的 " <b>〇</b> ू"(保护)设定设定至 "关"。	第 126 页		
● 即使通过托架连接照相机和电视机,	● 即使通过托架连接照相机和电视机,电视机屏幕上也不出现图像。			
照相机的视频输出信号类型设定不 正确。	根据当地系统设定正确的视频信号 类型。	第 170 页		
电视机上选择了错误的视频输入。	将电视机设定为托架连接的视频输 入。	_		
● 当照相机装在托架中时进入时钟模式	<u>,</u> •			
照相机在多角度旋转显示屏处于关 闭时装在托架中。	当照相机以显示屏关闭装在托架中 时自动进入时钟模式。若要操作装 在托架中的照相机,请打开显示屏。	_		
● 图像太暗。				
闪光灯被手指挡住。	正确持拿照相机,使闪光灯不被手指 挡住。	第 41 页		

可能的原因	更正措施	参考页
被摄对象超出闪光灯的工作范围。	在闪光灯的工作范围内拍摄。	第 53 页
"闪光选择"设定为 " <b>③</b> "(闪光灯 关闭)。	请将"闪光选择"设定为除" <b>④</b> " (闪光灯关闭)以外的设定。	第 51 页
在背光条件下拍摄较小的对象。	拍摄之前,将"闪光选择"设定为 "�"(强制闪光模式)或将"测光" 设定为"点"。	第 51 页 第 79 页
明亮的被摄对象(如雪)的图像比 其自然色要暗。	将拍摄菜单的"场景选择"设定为 "海滩和雪景",或朝+方向调节 "☑"(曝光补偿)。	第 57 页 第 71 页
构图的中央明亮。	如果任何明亮的对象在构图的中央, 则整个图像可能变暗。请朝 + 方向 调节 " <mark>™</mark> "(曝光补偿)。	第 71 页
● 拍摄的图像色彩不自然。		
室内照明可影响图像的色彩。	选择适合照明的白平衡。	第 76 页
被摄对象上没有白色。	在图像中添加一些白色部分,或将 "闪光选择"设定为" <b>\$</b> "(强制闪光 模式)。	第 51 页
白平衡设定错误。	根据光源调节白平衡。	第 76 页
● 图像部分黑暗。		
手指或手带挡住部分镜头。	正确持拿照相机,使镜头不被手指或 手带挡住。	第 41 页

可能的原因	更正措施	参考页
● 播放的图像未准确聚焦。		
拍摄了难以聚焦的对象。	请使用聚焦锁定取得精确聚焦。	第 45 页
在光线不足的情况下,将 "闪光选 择" 设定为 " <b>④</b> "(闪光灯关闭) (发生了相机移动)。	请将"闪光选择"设定为除"③"以 外的设定。当以闪光灯关闭模式进 行拍摄时,快门速度很慢。稳定照相 机或握紧照相机。	第 51 页
按快门钮时照相机抖动了(发生了 相机移动)。	正确持拿照相机,轻轻按快门钮。 由于快门速度较慢,更容易发生相机 移动。当拍摄夜景图像或在闪光灯 关闭模式中进行拍摄时,请固定照相 机或持稳照相机。	第 41 页
被摄对象太靠近。	如果镜头和被摄对象的距离小于 30 cm,请以超微距拍摄模式进行拍 摄。	第 54 页
镜头上有水渍或镜头脏了。	擦去镜头上的水渍或污渍。使用市 售的吹刷后再用镜头清洁纸清除灰 尘。镜头变脏,其表面可能会发霉。	第 246 页

# 当连接至电脑或打印机时

可能的原因	更正措施	参考页
● 电脑未识别照相机		
尚未安装 USB 驱动程序。	对于 Windows 98/98SE 需要安装 USB 驱动程序。	第 <b>222</b> 页
照相机电源关闭。	打开多角度旋转显示屏或按电源开 关打开照相机。	第 36 页
照相机未设定至与电脑连接。	请在 "PC /打印机" 画面中选择 "PC"。	第 211 页
● 打印机未识别照相机。		
照相机设定至与电脑连接。	请在 "PC / 打印机" 画面中选择 "打 印" 或 "选择打印" 。	第 195 页
照相机或打印机未打开。	打开照相机和打印机。	第 195 页
您的打印机与 PictBridge 或 Dock&Done 系统不兼容。	请参阅打印机的使用说明书, 或联络 打印机厂商。	_
● 图像无法储存到 Dock&Done 兼容的	存储单元内。	
存储设定设定为"不存储"。	将存储设定设定为"存储"。	
当插入有用另一台照相机拍摄的图 片的插卡时,存储设定可能会被自动 设定为"不存储"。		第 129 页

# 🗩 菜单清单

# 拍摄菜单(静止图像)

项目▷	设定▷	参考页
场景选择	风景 / 纪念摄影 / 夜景 / 夜景 + 人物 / 室内拍摄 / 烟火景色 / 夕阳 / 肖像 / 自拍 / 菜肴 / 文件资料 / 运动 / 海滩和雪景 / 烛光 / 自然状态 / 陈列窗 / 鲜艳	第 57 页
♣(记录模式)	<b>超高画质 4M</b> / 高画质 2M/ 基本清晰画质 1M/ 电子邮件画质 VGA	第 65 页
□(连续拍摄)	关/开	第 69 页
☑(曝光补偿)	-2.0 - <b>0.0</b> - +2.0	第 71 页
数码变焦	关/开	第 73 页
WB (白平衡)	自动 /淡/凸/-染/諜	第 76 页
测光	自动 / 点	第 79 页
AF 模式	自动 / 点	第 81 页
全景拍摄		第 83 页
合成图像		第 87 页
●(记录带声音的静止图像)	<b>关</b> /开	第 90 页
格式化	执行 / 取消	第 172 页

# 拍摄菜单(动画)

项目 ▷	设定 ▷	参考页
♣(记录模式)	精细 / <b>标准清晰画质</b> / 低清晰画质 / 超精细动画	第 67 页
动画稳定器	关/开	第 92 页
☑(曝光补偿)		第 71 页
数码变焦	关/开	第 73 页
WB(白平衡)	自动 / 淤/ 凸/ 淥/ 崇	第 76 页
随时聚焦	关/开	第 93 页
●(记录带声音的动	关 / 开	第 94 页
画)		
格式化	执行/取消	第 172 页

# 播放菜单(静止图像)

项目▷	设定 ▷	参考页
INFO	无 / <b>标准</b> / 详细	第 110 页
<b>山</b> (打印预约)		第 182 页
<b>止</b> (幻灯片放映)	<b>标准 /</b> 滚动 / 渐现 / 缩小 / 放大 / 棋盘式 / 百叶窗 / 旋转 / 随机	第 105 页
①(图像旋转)	+ 90° / <b>0</b> ° / -90°	第 108 页
♥(记录)	开始	第 117 页
编辑	黑白 棕褐色 ☑ (调整尺寸): 640 × 480 / 320 × 240 / 取消	第 115 页
<b>От </b> (保护)	<b>关 /</b> 开	第 126 页
删除	删除 1 张 ( 单帧消除):执行 / 取消 全部删除:执行 / 取消	第 127 页
格式化	执行/取消	第 172 页
登录图像	执行/取消	第 136 页
存储	<b>存储</b> / 不存储	第 129 页

第 10 章 : 其它

# 播放菜单(动画)

项目 ▷	设定 ▷	参考页
INFO	无 / <b>标准</b> / 详细	第 110 页
<b>止</b> (幻灯片放映)	<b>标准</b> / 滚动 / 渐现 / 缩小 / 放大 / 棋盘式 / 百叶窗 / 旋转 / 随机	第 105 页
停止		第 98 页
索引播放		第 113 页
动画编辑		第 119 页
获取		第 121 页
建立索引		第 123 页
<b>〇</b> m(保护)	<b>关</b> /开	第 126 页
删除	删除1张(单个动画消除):执行/取消 全部删除:执行/取消	第 127 页
格式化	执行/取消	第 172 页
登录图像	执行/取消	第 136 页
存储	存储 / 不存储	第 129 页

粗体字项目为默认设定。

## 设定菜单

项目 ▷		参考页
出厂设定	关/开	第 148 页
▶ 🖽 (语言)	ENGLISH/中文 (简体)/ 中文 (繁体)/ 한국어	第 151 页
开机画面(启动画面)	关 / <b>1</b> /2/ 时钟	第 152 页
待机时间	30SEC/1MIN/3MIN/5MIN/10MIN	第 153 页
用户自定义按钮	<ul> <li>◆ (记录模式) / □ (连续拍摄)</li> <li>☑ (曝光补偿) / 数码变焦 / WB/ 测光 / AF 模式 / 随时聚焦 / ♥ (记录带声音的静止图像) / ♥ (记录带声音的动画) / 动画稳定器</li> </ul>	第 155 页
保存后自动删除	<b>关</b> /开	第 157 页
<b>■))</b> (警告声)	关 开:小/大	第 159 页
快门声音	关 1:小/大 2:小/大	第 160 页
操作声音(操作声音)	关 1:小/大 2:小/大	第 162 页
记录浏览	关/开	第 163 页
文件名	<b>重设</b> / 自动	第 164 页
像素映射	开始	第 166 页
[ <b>二]</b> (显示屏亮度调节)		第 167 页
④(日期和时间设定)		第 38 页
音量		第 168 页
VIDEO 输出	NTSC/PAL (设定视照相机销售地区而不同。)	第 170 页
重新设定	执行/取消	第 171 页

粗体字项目为默认设定。

# 相册菜单

项目▷	设定▷	静止图像	动画	参考页
选择影集		~	1	第 139 页
INFO	无 / <b>标准</b>	~	~	第 110 页
<b>止</b> (幻灯片放映)	<b>标准</b> / 滚动 / 渐现 / 缩小 / 放大 / 棋盘式 / 百叶窗 / 旋转 / 随机	1	1	第 105 页
停止		-	1	第 <b>98</b> 页
索引播放		-	1	第 113 页
<b>山</b> (打印预约)		~	-	第 182 页
重新排列		~	~	第 140 页
取消图像		~	~	第 142 页
全部取消	执行/取消	~	~	第 145 页
删除	删除1张:执行/取消	1	~	第 146 页

粗体字项目为默认设定。

✔:出现在菜单上并可以选择。

-:菜单上不显示并不可选择。

## 月历菜单

项目▷	设定 ▷	参考页
INFO	无 / <b>标准</b>	第 110 页
<b>止</b> (幻灯片放映)	<b>标准</b> / 滚动 / 渐现 / 缩小 / 放大 / 棋盘式 / 百叶窗 / 旋转 / 随机	第 105 页
停止		第 98 页
索引播放		第 113 页
<b>Оп</b> (保护)	<b>关 /</b> 开	第 126 页
删除	删除1张:执行/取消 全部删除:执行/取消	第 127 页
格式化	执行/取消	第 172 页

粗体字项目为默认设定。

## 时钟菜单

第一	项目▷	设定▷	参考页
0 輩	时钟样式	<b>表盘式</b> /电子式	第 174 页
: )」	闹钟设定	开 / <b>关</b>	第 176 页
۲٦ ۲٦	闹钟铃声	1:小/中/大/渐强 2:小/中/大/渐强 3:小/中/大/渐强	第 179 页

# 在拍摄模式下的功能清单

根据拍摄模式的不同,某些设定可能无法使用。有关详细说明,请参阅下表。

拍摄模式功能	Ρ			R	2.	X	<b>.</b>	2		
闪光选择	1	1	1	1	1	1	~	-	1	~
♥(近拍模式)	~	~	1	~	~	~	_	~	~	~
<b>s党</b> (超级近拍模 式)	~	1	1	~	1	~	-	1	~	~
③(自拍定时器)	1	1	1	1	1	1	1	1	1	~
♣(记录模式)	1	1	~	1	1	1	1	~	1	~
🖵 (连续拍摄)	1	1	1	-	-	1	-	-	1	~
₩(曝光补偿)	1	1	1	1	1	1	1	1	1	✓
数码变焦	1	1	1	1	1	1	1	1	1	✓
WB(白平衡)	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
测光	1	1	1	1	1	1	1	1	1	✓
AF 模式	1	1	1	1	1	1	1	1	1	~
全景拍摄	1	1	1	1	1	1	1	1	1	~
合成图像	1	1	1	1	1	1	1	1	1	~
●(记录带声音的静止图像)	1	1	1	1	1	1	1	1	1	~
动画稳定器	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
随时聚焦	-	-	—	-	_	-	—	-	-	-
●(记录带声音的动 画)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

第 10 章:其它

✔:可以选择

-:不可选择

## 在拍摄模式下的功能清单

拍摄模式功能	Ŧ		*		<b>U</b>	Ø	ŧ	×	Ē
闪光选择	1	-	1	1	-	-	1	1	-
♥(近拍模式)	1	~	1	~	~	~	1	~	~
<b>s党</b> (超级近拍模 式)	1	~	1	~	~	~	~	~	<
③(自拍定时器)	1	1	1	1	1	1	1	1	1
(记录模式)	1	1	1	1	1	1	1	1	~
🖵 (连续拍摄)	1	1	1	1	-	-	1	1	-
☑(曝光补偿)	1	1	1	1	1	1	1	1	~
数码变焦	1	1	1	1	1	1	1	1	~
WB(白平衡)	-	-	-	-	-	-	-	1	~
测光	1	1	1	1	1	1	1	1	-
AF 模式	1	1	1	1	1	1	1	1	-
全景拍摄	1	1	1	1	1	1	1	1	-
合成图像	1	1	1	1	1	1	1	1	-
●(记录带声音的静止图像)	1	1	1	1	1	1	1	1	-
动画稳定器	-	-	-	-	-	-	-	-	~
随时聚焦	-	-	_	-	-	-	-	-	~
●(记录带声音的动 画)	_	_	_	_	_	_	_	_	1

✔:可以选择

-:不可选择

# 🕨 绿色指示灯 / 闪光标志 / 闪光灯待用指示

视监视器上显示的绿色指示灯和闪光标记打开、关闭或闪烁而定,表示如下。

说明	表示状态	照相机状态	允许操作 / 不允许操作
绿色灯	稳定亮起	被摄对象清晰聚焦 (半按下快门钮时。)	可以拍摄图像。
	闪烁	被摄对象无法聚焦 (半按下快门钮时。)	可以拍摄图像,但可能没有聚焦。
		长时间曝光拍摄	快门速度低于 1/2 秒。请稳定照相 机,防止照相机移动。
闪光灯标志	稳定亮起	闪光灯待用	可以拍摄图像。
	闪烁	闪光灯正在充电。	不能拍摄图像。如果您希望闪光灯 点亮,请等待直到闪光标记停止闪 烁。

# ()》注意

当插卡存取指示灯正在闪烁时, 切勿打开电池 / 插卡舱盖, 或连接 / 断开 AC 适配器。否则会破坏保存的图像, 并会阻碍保存刚拍摄的图像。

# ● 照相机保养

## 清洁照相机

外壳

用软布轻轻擦拭。如果照相机很脏,用稀释的肥皂水将布浸湿后再拧干。用潮湿的布擦 拭照相机,然后再用干布擦干。若在海边使用了照相机,用清水将布浸湿后再拧干进行 擦拭。

#### 镜头

用市售的吹刷吹掉镜头上的灰尘。在镜头清洁纸上滴上少量的镜头清洁剂, 然后轻轻擦 净镜头。

#### 显示屏

请用柔软的干布轻轻擦拭。

插卡/电池

请用柔软的干布轻轻擦拭。

#### 清洁托架

淝

10 章:

渵

ί7]

用市售的吹刷吹掉连接器上的灰尘。切勿使用水。

## 1 注意

- 请勿使用具有强溶解性的汽油、酒精或经化工处理的布料。
- 请务必在取出电池或从照相机上拔下 AC 适配器后进行清洁。
- 镜头变脏,其表面可能会发霉。
- 避免将照相机存放在处理化学试剂的地方,否则会造成腐蚀。

# 存放照相机

- 如果要长时间不使用照相机,请取出插卡和电池,并将照相机存放在干燥凉爽且通风 良好的地方。
- 建议您偶尔装入电池并操作照相机,使照相机保持良好的操作状况。

## 照相机内部有湿气凝结

## 什么是湿气凝结?

室外寒冷时,空气中的水蒸气迅速冷却并转换成水滴。突然将照相机从寒冷的地方拿到 温暖的房间时会发生湿气凝结。

## 防止湿气凝结

突然将照相机从寒冷的地方拿到温暖的房间时,请将照相机放在塑胶袋内,并尽可能使 塑胶袋保持密封。将照相机放置大约一小时,直到照相机已适应温差为止。

# <u> 照相机规格</u>

产品类型	数码照相机(可摄影和显示图像)					
记录系统	静止图像	数码记录(依照 DCF)				
	兼容标准	Exif 2.21, DPOF,				
		PRINT Image Matching II, PictBridge				
	动画	支持 QuickTime Motion JPEG				
存储器	xD-Picture Card (16	xD-Picture Card (16 至 512 MB)				
可储存静止图像数	图像质量	分辨率(图像尺寸)	可储存的静止图像			
(使用 16 MB 插卡)			数			
	超高画质 4M	2288 × 1712	约 16			
	高画质 2M	1600 × 1200	约 32			
	基本清晰画质 1M	1024 × 768	约 58			
	电子邮件画质 VGA	640 × 480	约 99			
最长动画连续记录时间	图像质量	分辨率(图像尺寸)	记录时间			
(使用 16 MB 插卡)	精细	640 × 480	约17秒(有声)			
		(15 帧 / 秒)	约17秒(无声)			
	标准清晰画质	320 × 240	约 34 秒 (有声)			
		(30帧/秒)	约 35 秒 (无声)			
	低清晰画质	160 × 120	约3分59秒(有声)			
		(15 帧 / 秒)	约4分42秒(无声)			
	超精细动画	800 × 600	约 10 秒 * (有声)			
		(15 帧 / 秒)	约10秒*(无声)			

\* 固定, 与插卡保存大小无关。

有效像素数	4,000,000 像素
拍摄装置	1/2.7" CCD(原色滤光镜)
镜头	Olympus 镜头 6.2 至 17.3 mm ( 相当于 35 mm 胶片格式 40 至 112 mm 镜头 ),F2.9 至 4.8
测光系统	使用拍摄装置进行数码 ESP 测光, 定点测光系统
快门速度	1/2 至 1/1000 秒 (夜景模式下最长 4 秒)
快门拍摄距离	0.5 m - ∞(正常), 0.3 m - ∞(微距拍摄模式中), 0.03 - 0.5 m(超微距模式中)
显示屏	2.5" TFT 彩色液晶显示屏, 206,000 像素
自动月历系统	在 2000 到 2099 范围内自动调节
操作环境	温度 0 至 40 °C (使用) /-20 至 60 °C (存放)
	湿度 30 至 90 % (使用) /10 至 90 % (存放)
电源	指定的锂离子充电电池或 AC 适配器
尺寸	约 95 × 71 × 26.7 mm (宽 × 高 × 深)(不包括突出部分)
质量	约 172 g (不含电池和插卡)

规格如有变更,制造方不另行通知或承担责任。

## 附件规格

xD-Picture Card	
产品类型	数码照相机适用的 xD-Picture Card
储存器类型	NAND flash EEP-ROM
储存器容量	16 MB
操作电压	3 V (3.3 V)
操作温度	0 至 55 ℃ (使用) /-20 至 65 ℃ (存放)
操作湿度	低于 95 % (使用和存放)
尺寸	约 20 × 25 × 1.7 mm (宽 × 高 × 深)
托架	
端子	DC IN, USB, A/V OUTPUT, 照相机连接接口, ●Dock&Done 连接端子
操作环境	温度 0 至 40 °C (使用) /-20 至 60 °C (存放)
	湿度 30 至 90 % (使用) /10 至 90 % (存放)
尺寸	约 77.5 × 124.5 × 32.5 mm (宽 × 高 × 深)(不包括突出部分)
质量	约 85 g

锂离子充电电池 (LI-12B)				
产品类型	可充电锂离子电池			
额定电压	DC 3.7 V			
额定容量	1230 mAh			
充电次数	约 300 次(根据使用状况变化。)			
操作温度	0 至 40 ℃(充电) / - 10 至 60 ℃(使用) / 0 至 30 ℃(存放)			
尺寸	约 31.9 × 45.8 × 10 mm (宽 × 高 × 深)			
质量	约 35 g			
AC 适配器 (A511)				
输入额定值	AC100 至 240 V, 50/60 Hz, 23 至 32 VA, 13 W			
输出额定值	DC 5 V, 2.0 A			
操作温度	0 至 40 °C			
存放温度	-10 至 70 °C			
尺寸	约 47 × 72 × 28 mm (宽 × 高 × 深)			
质量	约 160 g (不含电源线)			

规格如有变更,制造方不另行通知或承担责任。

# 🜒 术语

术语

#### 像素数

像素是数字图像的最小组成单位。组成图象的像素越多,则更适合制作更大的图像。

#### 分辨率(图像尺寸)

这是用组成图像的点数(像素数)来表示的图像尺寸。例如,当电脑监视器设定被设定为 640 × 480,则以 640 × 480 尺寸拍摄的图像将覆盖整个监视器表面显示。但是,当监视器设定为 1024 × 768,则图像将仅显示在监视器的部分区域内。

#### 数字 ESP 测光

这是 CCD 输出中的一种测光方法,用于单独测量区域周围和中心的亮度,以计算曝 光。通过选择测光中的自动,您便能使用本照相机的此项功能。

#### 曝光

曝光是指如何打开快门摄取光线,以及胶片或感应器所接收到的光线总量,以便拍摄 照片。快门速度是调节感应器暴露在光线下的时间长短,而光圈是调节镜头打开的大 小,从而确定允许通过镜头的光线总量。

#### AE (Automatic Exposure) (自动曝光)

此方法是利用内建的曝光表自动确定曝光。在本照相机中,已经对 19 种拍摄模式设 定为近似的光圈和快门速度。

#### CCD (Charge Coupled Device) (电荷耦合装置)

此装置使用具有类比感应器的芯片接收通过镜头进入的光线, 然后被转换为电子 (数字) 信号。当 CCD 接收到的光线被转换为 RGB 信号时, 即可建立图像。
DCF (Design rule for Camera File system) (照相机文件系统设计规则) 这是由日本电子和信息技术行业协会 (JEITA) 所规定的照相机文件系统标准。

#### DPOF (Digital Print Order Format) (数字打印预约格式)

这是保存数码照相机自动打印信息的一种格式。您可以指定哪一个图像要打印和打印 份数,并保存在此图像所保存的插卡中。此功能允许您使用 DPOF 兼容 Print Shop 和 打印机轻松打印。

#### EV (Exposure Value) (曝光值)

由 f1 光圈和一秒钟的快门速度组合定义为零 EV 曝光值开始。每次通过光圈减小一半 或加倍快门速度将感应器收集的光线总量减半, EV 将增加 1。EV 也可以通过考虑亮 度和 ISO 感光度推算得到。

#### JPEG (Joint Photographic Experts Group)

这是用于压缩彩色静止图像的一种方法。用本照相机拍摄的照片(图像)以 JPEG 格 式记录在插卡中。在电脑上读取这些图像时,您可以使用绘图软件对其进行处理,或 使用互联网浏览软件进行观看。

NTSC/PAL (National Television Systems Committee/Phase Alternating Line) 电视图像信号方式 NTSC 主要用于北美、日本和韩国, 而 PAL 主要用于欧洲国家和中国。

#### PictBridge

指示一项标准,允许您直接从您的数码照相机在打印机上进行打印,而无需使用电脑。本系统在数码照相机和不同品牌和机型的打印机之间架起了桥梁,可以直接进行 打印。

# ● 索引

12 个月月历显示 133
Α
A/V 输出接口 22, 112
AC 适配器 34, 194
AE 252
AF 44
AF 对象标志
AF 模式 81
в
口干阂
日町図105
+扱
保行///日初/////////////////////////////////
喙儿·····252 喝光站俗 71
☞儿竹伝・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
保行······120 <sup></sup> 纪母 115
· 编辑 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
文点
· 文杰于···································
编辑动画
农盘式的钟····································
标准 (1110)
标准(幻灯万瓜咲)
你准月咧回瓜······07,240 场档式 25
イントレン (本)
个内儿
C
菜单钮

菜肴62
操作声音162
CCD 252
测光
插卡
插卡存取指示灯22
场景选择57
超高画质 4M 65, 248
超微距拍摄54
超精细动画
陈列窗64
重新排列140
重新设定 171
出厂设定148
存储129
存储器标尺28
错误信息 223

# D

待机时间	153
单月月历显示	133
单张预约	183
打印181,	192
打印预约	182
DCF	253
DC-IN 接口 22, 34,	194
登录图像	136
点 (AF 模式)	. 81
点 (测光)	. 79
电池	), 31

第 10 章 : 其它

电池 / 插卡舱盖 22,31
电池电量 27
电源开关 22,36
电源指示灯
电子式时钟174
电子邮件画质 VGA 65, 248
低清晰画质
Dock&Done 连接接口 22
动画
动画稳定器
DPOF 182, 253
多角度旋转显示屏
多年份显示 134
E
EV 253

#### F

放大																		1	05
分辨率												6	35	5,	6	3	6,	2	252
风景																			59

## G

高画质 2M 65	5, 248
格式化	172
光学变焦	. 50
滚动	105

### H

海滩和雪景													63
合成图像													87
黑白													116

红眼减轻闪光51
后期录音117
幻灯片放映 105
获取121
INFO 110
J
箭头键
渐现105
基本清晰画质 1M 65, 248
记录带声音的动画94
记录带声音的静止图像90
记录模式65
记录浏览 163
警告声 159
镜头22
精细
纪念摄影59
JPEG 253
聚焦锁定45

# Κ

开机画面	152
靠近播放	101
快门钮 2	2, 43
快门声音	160

#### L

连续拍摄																												69	)
------	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	----	---

第 10 章 : 其它

锂离子电池	0 5
м	
麦克风2	2
模式拨盘 2	2
Ν	

闹钟铃声	179
闹钟设定	176
NTSC 170,	253

# ο

OK	(确定)	钮						•	 		22
OLY	MPUS N	/laster							 		213

#### Ρ

拍摄模式	23
PAL	170, 253
P-AUTO	42
PictBridge	192, 253

# Q

强制闪光51
棋盘式 105
全按
全部取消145
全部删除127,128
全部预约183
全景拍摄
QUICK 钮 22,48
取消图像142

# R

日光	 •								•	•				76	
柔和闪光.	 •								•					51	

# S

删除一帧 49,128
删除127
闪光灯51
闪光灯充电时间53
闪光灯待用 24, 53, 245
设定日期和时间38
剩余记录时间 24,46
剩余拍摄数量 24,42
室内拍摄60
时钟 (启动画面) 152
时钟样式174
手带
随机105
随时聚焦93
数码变焦73
数字 ESP 测光 252
自动 (WB)76
缩小
索引123
索引播放 102,113

# т

调整尺寸	116
停止 (动画播放)	. 98
托架	. 22
托架端子	. 22

新:	,

图像尺寸
UUSB 电缆
V
VIDEO 输出 170
w
<ul> <li>微距拍摄</li></ul>
x
xD-Picture Card 30
相册
相机连接接口 22
相机连接接口拨盘 22, 34, 112, 195, 211
像素数
像素映射166
详细(INFO) 110
显示屏
显示屏亮度调节167
鲜艳64
消除钮
消除钮 22,49 肖像 61

选择相册......139

旋转 旋转图像	105 108
Y	
扬声器	22
烟火景色	60
夜景	59

区京	• •	• •	•	• •	•	٠	•	•	•	•	•	•	٠	٠	٠	•	٠	•	•	•	•	٠	•	٠	٠	•	·	•	•	00
夜景	+	人	牧	ŋ.																									. 1	60
荧光	灯	·																												76
音量																		•	•		•								1	68
音频	视	.频	ŧ	ļź	览															•									1	12
阴天																		•	•	•	•								•	76
用户	自	定	Ŷ	(ł	安	钅	Ħ											•	•		•								1	55
月历																		•	•	•	•								1	31
运动																													.	62
(五) (二)	洗	择																											1	51

#### Z

在电视机上播放112
照相机晃动警告
烛光63
自动 (自动闪光)51
自拍61
自拍定时器55
自拍定时器指示灯
自然状态63
棕褐色 116
最长连续拍摄时间67

第 10 章:其它

联络我们之前



• 与您的问题相关的 OLYMPUS 软件产品的名称和版本:



http://www.olympus.com/

#### OLYMPUS IMAGING CORP.

Shinjuku Monolith, 3-1 Nishi-Shinjuku 2-chome, Shinjuku-ku, Tokyo, Japan

#### 奥林巴斯(上海)映像銷售有限公司

主页: http://www.olympus.com.cn 客户服务中心: 北京: 北京市东城区东长安街 1 号东方广场 W2 办公楼 707 室 电话: 010-8518-0009 传真: 010-8518-1899 邮编: 100738 上海: 上海市天钥桥路 30 号美罗大厦 电话: 021-6426-7119 传真: 021-6426-8325 邮编: 200030 广州: 广州市环市东路 403 号广州国际电子大厦 1605-1608 室 电话: 020-6122-7111 传真: 020-6122-7120 邮编: 510095

#### 奥林巴斯香港中国有限公司

香港九龙尖沙咀海港城港威大厦 6 座 35 楼 电话: 00852-2730-1505 传真: 00852-2730-7976

#### OLYMPUS IMAGING AMERICA INC.

Two Corporate Center Drive, PO Box 9058, Melville, NY 11747-9058, U.S.A.

Tel. 1-631-844-5000

技术服务(USA)

全年无间断在线自动帮助 http://www.olympusamerica.com/support

#### **OLYMPUS EUROPA GMBH**

Wendenstrasse 14-18, 20097 Hamburg, Germany 电话 +49 40 -23 77 3 - 0 传真 +49 40 - 23 07 61 用户技术服务 请访问本公司网页 http://www.olympus-europa.com

©2004 OLYMPUS IMAGING CORP.

VM039002